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Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για μετακίνηση με λεωφορείο  μαθητών του Γυμνασίου Αρκαλοχωρίου στο Ηράκλειο.

Ο Διευθυντής του Γυμνασίου Αρκαλοχωρίου ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη μετακίνηση  44 μαθητών και 3 συνοδών με λεωφορείο από το Γυμνάσιο Αρκαλοχωρίου στη Βικελαία Βιβλιοθήκη Ηρακλείου την Τρίτη 19 Μαρτίου 2019. Η επίσκεψη είναι εκπαιδευτική.
Ώρα αναχώρησης από το σχολείο 08:30
Ώρα επιστροφής στις 14:00
Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο της Διεύθυνσης του Γυμνασίου Αρκαλοχωρίου ή να αποσταλούν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη Διεύθυνση mail@gym-arkal.ira.sch.gr μέχρι την Πέμπτη 7 Μαρτίου 2019 και ώρα 12:00.
Η προσφορά κάθε γραφείου θα πρέπει να αναφέρει τον αριθμό πινακίδων και το έτος πρώτης κυκλοφορίας του λεωφορείου το οποίο θα πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από τη κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (να είναι ελεγμένα από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, κλιματισμό) καθώς και ότι άλλο είναι απαραίτητο για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών.
Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή την ίδια ημέρα στο γραφείο του Διευθυντή του Γυμνασίου Αρκαλοχωρίου στις 12:30 . 
Με εκτίμηση
Ο Διευθυντής

Στειακάκης Π. Κωνσταντίνος
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