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Προς:  Δ.Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Θέμα :  Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για ολοήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη περίπου 116  μαθητών/τριών της Α΄ και Β΄ Γυμνασίου του Καλλιτεχνικού Σχολείου Ηρακλείου σε Χανιά - Ρέθυμνο. 
Η Διευθύντρια του Καλλιτεχνικού Σχολείου Ηρακλείου σύμφωνα με την υπ. αριθμ.  33120/ΓΔ4/28-02-2017 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 681/Β/06-03-2017) ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για τη μετακίνηση με λεωφορείο 116 περίπου μαθητών/τριών και  6 συνοδών καθηγητών την Παρασκευή 17/5/2019, από τις 8:30πμ έως και 19:00μμ. Ειδικότερα η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει:
· Τη μετάβαση με λεωφορείο από τις Γούρνες σε Χανιά - Ρέθυμνο και πάλι πίσω.
· Τα λεωφορεία θα πρέπει να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από τη νομοθεσία προδιαγραφές (έλεγχος από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, κλιματισμό κλπ). Επίσης πρέπει να πληρούνται όλες οι προδιαγραφές ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρος οδηγός)
· Αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή λόγω ανωτέρας βίας (κακοκαιρία , εκλογές κλπ).
Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής.
Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Επί πλέον στον φάκελο της προσφοράς πρέπει να υπάρχει απαραιτήτως CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτηση της στο διαδίκτυο. Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι την Παρασκευή 19/4/2019 στις 11.00π.μ.  στο γραφείο της Δ/ντριας του σχολείου. Οι προσφορές θα ανοιχτούν αμέσως μετά την ίδια μέρα.
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