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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη μετακίνηση μαθητών.

 Ο Διευθυντής του Γυμνασίου Ασημίου προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα Ταξιδιωτικά Γραφεία για την μετακίνηση  μαθητών του σχολείου, στα πλαίσια ημερήσιας εκπαιδευτικής εκδρομής, την Πέμπτη 09 Μαΐου 2019.
Διαδρομή: Ασήμι-Αγία Γαλήνη-Αρκάδι-Ρέθυμνο-Φόδελε –Ασήμι 
Ώρα αναχώρησης: 8:30
Ώρα επιστροφής: 19:30
Συμμετέχοντες μαθητές και καθηγητές: 37 άτομα
Το λεωφορείο θα πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από τη κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένο από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, καλά ελαστικά, κλιματισμό, καθώς και ό,τι άλλο είναι απαραίτητο για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών).

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ). Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο  και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Επιπλέον, στο φάκελο της προσφοράς πρέπει να υπάρχει απαραίτητα CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο. 

Οι προσφορές των ενδιαφερομένων να αποσταλούν σε κλειστό φάκελο στο Γυμνάσιο μέχρι την Τρίτη  9/4/2019 και ώρα 12.00. Οι προσφορές θα ανοιχτούν από την αρμόδια επιτροπή την ίδια ημέρα  και  ώρα  12.30 μ.μ. στο γραφείο του Δ/ντή .
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