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ΘΕΜΑ: Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη μεταφορά των μαθητών της Β’ τάξης του Γυμνασίου Μελεσών στη Βικελαία Βιβλιοθήκη Ηρακλείου
 
  Ο Διευθυντής του Γυμνασίου Μελεσών, σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 33120/ΓΔ4/28-2-2017 Υ.Α του Υ.Π.Ε.Π.Θ., προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος για την μετακίνηση (50)  μαθητών και τριών (03) συνοδών καθηγητών στο πλαίσιο εκπαιδευτικής επίσκεψης των μαθητών της Β’ τάξης του Γυμνασίου Μελεσών στη Βικελαία Βιβλιοθήκη Ηρακλείου στις 20 Δεκεμβρίου, ημέρα Παρασκευή, και προσκαλεί τα ταξιδιωτικά γραφεία να υποβάλουν τις προσφορές τους. 
     Η αναχώρηση θα πραγματοποιηθεί από τον χώρο του Γυμνασίου Μελεσών στις 8.30 π.μ. και η επιστροφή στις 13.00μ.μ. στον χώρο του Γυμνασίου Μελεσών. 
      Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα ακόλουθα: Τουριστικά λεωφορεία ελεγμένα από το ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχημάτων, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, καθώς και ό,τι σχετικό πληροί τις προϋποθέτεις ασφαλείας για την μετακίνηση μαθητών.
     Οι προσφορές θα κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι την  15-11-2019 και ώρα 11.30 π.μ στο γραφείο του Διευθυντή του Γυμνασίου Μελεσών. Στην προσφερόμενη τιμή θα συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. Οι προσφορές θα ανοιχτούν στο γραφείο του Διευθυντή του Γυμνασίου Μελεσών στις 12:00 μ.μ την ίδια ημέρα από την αρμόδια επιτροπή.
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