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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΔΕΣΦΙΝΑΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ (ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ)
ΑΠΟ 12 – 3 – 2020  ΜΕΧΡΙ   15 – 3 – 2020
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΧΑΝΙΑ με επίσκεψη/ή διαμονή στο ΡΕΘΥΜΝΟ. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:

Πέμπτη 12-3-2020: Αναχώρηση από τη Δεσφίνα (07.00΄) - στάση στο OLYMPUS PLAZA  – Άφιξη στο Ελ. Βενιζέλος και αναχώρηση για Χανιά.
Άφιξη στα Χανιά – Περιήγηση στην πόλη και στα πιο σημαντικά αξιοθέατα των Χανίων (Κάστρο Αλή Πασά, παλιό ενετικό λιμάνι, αιγυπτιακός φάρος, Ρολόι του κήπου). Άφιξη στο ξενοδοχείο – εγκατάσταση και τακτοποίηση.

Παρασκευή 13-3-2020: Περιήγηση στην πόλη και αξιοθέατα των Χανίων (τάφοι των Βενιζέλων, Μητρόπολη Χανίων, Φραγκοκάστελλο, κάστρο Γραμβούσας).
Σάββατο 14-3-2020:  Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για Ρέθυμνο.

Βόλτα στην παλιά πόλη, το Βενετσιάνικο κάστρο και την Ιερά Μονή Αρκαδίου – Επιστροφή στο ξενοδοχείο στα Χανιά ή διαμονή σε ξενοδοχείο του Ρεθύμνου.
Κυριακή 15-3-2020: Αναχώρηση για το Ηράκλειο. Επίσκεψη στην Κνωσό και το Ενυδρείο του Ηράκλειου. Άφιξη στο αεροδρόμιο Ηρακλείου και αναχώρηση για Ελ. Βενιζέλος. Αναχώρηση και άφιξη στη Δεσφίνα.
(Είναι δεκτές οποιεσδήποτε τροποποιήσεις στο παραπάνω πρόγραμμα)

ΔΙΑΜΟΝΗ: Ξενοδοχείο στην περιοχή του κέντρου της πόλης των Χανίων ή/και του Ρεθύμνου με πρωινό ή/και ημιδιατροφή. 

Στην εκδρομή θα συμμετέχουν 28 παιδιά και 2 συνοδοί καθηγητές.
Τιμή: 

1. λεωφορείου (για μεταφορά από Δεσφίνα στο Ελ. Βενιζέλος και αντίστροφα καθώς και λεωφορείο στην Κρήτη)
2. ξενοδοχείου(ων)
3. αεροπλάνου
4. Τιμή συνολικά
Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει ακόμη τα παρακάτω:
· Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης του διοργανωτή κατά την κείμενη νομοθεσία.
· Πρόσθετη ιατρική ασφάλιση (ατύχημα ή ασθένεια) για τους μαθητές. 

· Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του (εγγυητική επιστολή με ποσό που θα καθορίσει το σχολείο). 
· Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. 
Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι την Δευτέρα  14-01-2020 και ώρα 12:00 στο γραφείο της Δ/ντριας του Γυμνασίου και Λ.Τ Δεσφίνας
Η Δ/ντρια
Ηλέκτρα Κονιδάρη






