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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ& ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. Ε. ΚΡΗΤΗΣ

Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                                       Τυμπάκι  31/03/2022
ΓΕΝΙΚΟ  ΛΥΚΕΙΟ ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ

                                                                                                Αρ. Πρωτ. :  
Ταχ. Δ/νση
:   Τυμπάκι                                                                         

Ταχ. Κωδ.
:    70200

Πληροφορίες
:    Λενακάκη Νίκη
Τηλέφωνο
:    (28920) – 51146  /  Fax : 52397                    

ΘΕΜΑ: Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την εκπαιδευτική επίσκεψη  της Α Λυκείου του Γενικού Λυκείου Τυμπακίου 
 Η Διευθύντρια του Γενικού Λυκείου Τυμπακίου, σύμφωνα με την Υ.Α 20883/ΓΔ4/12-02-2020(ΦΕΚ456 / τ.Β’/13-02-2020) άρθρο  3 προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα ταξιδιωτικά γραφεία για την πραγματοποίηση της εκπαιδευτικής επίσκεψη  της Α τάξης του σχολείου.
Στοιχεία εκδρομής -Προδιαγραφές  
α) Προορισμός: Θεσσαλονικη
β) Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: πενήντα(70) μαθητές  και (4)τέσσερις συνόδοί καθηγητές
γ) Μεταφορικά μέσα: Αεροπλάνο  για την μετάβαση στην Θεσσαλονίκη .Λεωφορείο για την μετάβαση από Τυμπάκι- Ηράκλειο- Τυμπάκι και στις μετακινήσεις της εκδρομής Τα λεωφορεία θα πρέπει να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένα από το ΚΤΕΟ έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο κ.λ.π.) καθώς και να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις  ασφάλειας για τη μετακίνηση των μαθητών. 
δ) Κατηγορία καταλύματος: Τρεις  (3) διανυκτερεύσεις, με ημιδιατροφή σε ξενοδοχείο 4 αστέρων και πάνω. Στην προσφορά  να αναφέρεται ρητά η κατηγορία και το όνομα του καταλύματος.  Δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια (χωρίς προσθήκη μεταλλικών ράντσων) για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς. 
ε) Λοιπές υπηρεσίες: Περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης προορισμού, επίσκεψη σε μουσειακούς και ξενάγηση σε αρχαιολογικούς χώρους και μία μονοήμερη εκδρομή Βεργίνα- Έδεσσα
στ) Ασφάλεια αστικής ευθύνης για καθηγητές και μαθητές, σύμφωνα με την κείμενη ελληνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία.
ζ) Πρόσθετη ασφάλιση, που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού-καθηγητή .
η) Συνοδό από το ταξιδιωτικό γραφείο και ξεναγό (όπως προτείνεται στις λοιπές υπηρεσίες), καθώς και συνοδό γιατρό. 

θ) Σύνολο ημερών εκδρομής: τέσσερις (4) ημέρες – τρεις (3) διανυκτερεύσεις.
ι) Χρονική περίοδος διεξαγωγής: 5/05/2022-8 /5/2022
κ) Αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του (εγγυητική επιστολή με ποσό που θα καθορίσει το σχολείο),αντιμετώπιση από το πρακτορείο της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές, κακοκαιρία, κ.λ.π.) και επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή σε μαθητή που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας  ματαιωθεί η συμμετοχή του στην εκδρομή
 Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής και το κόστος ανά μαθητή. Επιπλέον παροχές ( free) να ενσωματωθούν στην τιμή κόστους ανά μαθητή.
Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Επιπλέον στο φάκελο της προσφοράς πρέπει να υπάρχει απαραίτητα CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο. 
Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν) μέχρι τις 12.00 μ.μ. τη Τετάρτη 6/04/2022 στο γραφείο της Διευθύντριας του ΓΕΛ Τυμπακίου και θα ανοιχτούν την ίδια μέρα στις 12:15 μ.μ.
                                                                            Η     Διευθύντρια
Λενακάκη     Νίκη             
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