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EΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                   ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ 22-2-19
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ  ΚΑΙ   ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ               ΑΡ.ΠΡ : 67                                                                                                                              
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ                

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
Ταχ. Δ/νση: Αγία Βαρβάρα        
Ταχ. Κωδ.: 70003
Πληροφορίες: Σπυριδάκης  Ευάγγελος
Τηλ. 28940-22127
FAX: 28940-23347
 ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ  ΤΩΝ   ΜΑΘΗΤΩΝ   ΤΗΣ  Α   ΛΥΚΕΙΟΥ  ΤΟΥ  ΓΕΛ   ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ   ΣΤΟ  ΝΟΜΟ    ΡΕΘΥΜΝΗΣ  ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ   ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ   ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ    ΕΚΔΡΟΜΗΣ»
Η Διευθύντρια του Γενικού Λυκείου Αγίας Βαρβάρας, προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος από ταξιδιωτικά γραφεία, με σκοπό  την  μετακίνηση  στον  Νομό Ρεθύμνης  69  μαθητών  και  καθηγητών   με  ημερομηνία  πραγματοποίησης  της εκπαιδευτικής  εκδρομής  στις  28-3-2019  το πρωί  στις 8.15 π.μ  και  επιστροφή την  ίδια  ημέρα  στις  19.00 μ.μ .Η διαδρομή  της  εκδρομής θα  είναι  ΑΓΙΑ  ΒΑΡΒΑΡΑ-ΜΕΛΙΔΟΝΙ-ΕΛΕΥΘΕΡΝΑ-ΑΡΚΑΔΙ-ΠΟΛΗ ΡΕΘΥΜΝΟΥ-ΑΓΙΑ  ΒΑΡΒΑΡΑ   
· Αριθμός μαθητών: 65
· Αριθμός συνοδών: 4
Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω
· Τουριστικό λεωφορείο το οποίο θα είναι ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, εφοδιασμένο με τα απαιτούμενα έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης οδηγού, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο, ζώνες ασφαλείας κ.λ.π.
· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή  χωριστά.
· Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
· Επί πλέον στον φάκελο της προσφοράς πρέπει να υπάρχει απαραιτήτως CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο.
Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν σε κλειστούς φακέλους στη Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένες προσφορές, το αργότερο μέχρι 28/02/2019 και ώρα 11:00.
Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή την 28/02/2019 στο Γραφείο της Διευθύντριας του  Λυκείου Αγίας Βαρβάρας.
                                                                                          Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

                                                                                         ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗ ΧΑΡΟΥΛΑ
