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Διεύθυνση Δ.Ε. Ηρακλείου


(για ανάρτηση στον ιστότοπο)
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΑΘΗΤΩΝ Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΓΟΥΒΩΝ
ΣΕ  ΑΘΗΝΑ-ΝΑΥΠΛΙΟ
Ο Διευθυντής  του  Γυμνασίου Γουβών  προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία  για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής επίσκεψης της Γ΄ τάξης σε Αθήνα-Ναύπλιο
Ενδεικτικές  Ημερομηνίες :
 

· Χρόνος: Από 27-30 Μαρτίου 2019 ή 03-07  Απριλίου 2019
· Αριθμός μαθητών: 70 (περίπου).  
· Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε τετράκλινες καμπίνες για τους μαθητές με πλοία της MINOAN LINES. Δύο διανυκτερεύσεις με πρωινό, σε ξενοδοχείο τουλάχιστον τεσσάρων (4) αστέρων και να παρέχεται  πρωινό. Τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές, με κανονικά κρεβάτια και όχι ράντζα και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. Η κατανομή των μαθητών να είναι στον ίδιο όροφο του ξενοδοχείου. 
· Τουριστικό/-α λεωφορείο/α  στην διάθεση του σχολείου για όλες τις μετακινήσεις  τα οποία  θα πρέπει να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένα από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ) καθώς και να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί κλπ).

· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή. 
· Να διασφαλίζεται παροχή άμεσης ιατρικής βοήθειας σε περίπτωση ασθένειας (συνοδός ιατρός αποκλειστικά για το σχολείο μας ) σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
· Συνοδό από το τουριστικό γραφείο σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
· Κάλυψη των εξόδων επιστροφής στο Ηράκλειο αεροπορικώς μαθητή ή συνοδού καθηγητή  σε περίπτωση ασθένειας του.  

· Το πρόγραμμα των επισκέψεων θα διαμορφώνεται σε συνεννόηση με τον  αρχηγό της εκδρομής  και τους συνοδούς καθηγητές. 

· Την αντιμετώπιση της περίπτωσης μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας ( καιρικές συνθήκες, εκλογές) και την επιστροφή  χρημάτων  που έχουν καταβληθεί ως προκαταβολή θα επιστραφεί όλο το ποσό των χρημάτων στο σχολείο ή τη μη συμμετοχή  μαθητή εξαιτίας σοβαρού λόγου (π.χ. λόγω ασθένειας) και έχει καταβάλλει χρήματα, να του επιστραφούν.

· Την αποδοχή εκ μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου, (εγγυητική επιστολή) με ποσό που θα καθοριστεί από το σχολείο.

· Προσφορά του πρακτορείου για δωρεάν εισιτήρια στους μαθητές.
Το ενδεικτικό πρόγραμμα της εκπαιδευτικής εκδρομής είναι το εξής:
1η ημέρα:      
ΓΟΥΡΝΕΣ  ΠΑΒ- ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΛΙΜΑΝΙ  

· Συγκέντρωση των μαθητών/-τριών  στο χώρο του  σχολείου την ΠΑΒ Γουρνών  , καταμέτρηση  και αναχώρηση για το Λιμάνι του Ηρακλείου.
· Επιβίβαση σε πλοίο και αναχώρηση για Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλω.
2η ημέρα :
ΠΕΙΡΑΙΑΣ -  ΑΘΗΝΑ  

· Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά 

· Επιβίβαση στα λεωφορεία και αναχώρηση για το  Σύνταγμα, επίσκεψη στη Βουλή, περιήγηση σε  Εθνικό Κήπο- Ηρώδη Αττικού-Καλλιμάρμαρο Στάδιο.

· Επίσκεψη στο Μουσείο Μπενάκη, στο Μουσείο Ισλαμικής Τέχνης.
· Επίσκεψη στη Μητρόπολη, στο Βυζαντινό Μουσείο, στο Μουσείο Ψευδαισθήσεων ,  Μοναστηράκι/ Πλάκα. 
· Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, σύντομη ξεκούραση. ετοιμασίες για βραδινή έξοδο/ δείπνο στο ξενοδοχείο,  θέατρο / περιήγηση στην πόλη. 
· Επιστροφή στο ξενοδοχείο , νυχτερινή ανάπαυση / διανυκτέρευση 
3η ημέρα: 
ΑΘΗΝΑ  - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΘΗΝΑ           
· Αφύπνιση, πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχώρηση για τον Ισθμό της Κορίνθου (ημίωρη στάση) επίσκεψη/ ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο των Μυκηνών και στη συνέχεια αναχώρηση για Επίδαυρο περιήγηση / ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο και στο αρχαίο θέατρο.
· Αναχώρηση για Ναύπλιο επίσκεψη/ ξενάγηση στο Φρούριο Παλαμηδίου περιήγηση στην πόλη,  επίσκεψη στο σπίτι Κυβερνήτη,  στο Μουσείο του Ναυπλίου, και σε χώρους ιστορικού ενδιαφέροντος , φαγητό.
· Επιστροφή στην Αθήνα στο ξενοδοχείο/ σύντομη ξεκούραση /ετοιμασίες για βραδινή έξοδο και δείπνο. 
· Επιστροφή στο ξενοδοχείο, νυχτερινή ανάπαυση.

4η ημέρα :
ΑΘΗΝΑ   
· Πρωινό ξύπνημα , πρωινό στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση αποσκευών, αναχώρηση.
· Άφιξη/επίσκεψη στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας/ στο Κέντρο ΓΑΙΑ - Κηφισιά. 

· Επίσκεψη στο ΣΟΥΝΙΟ (ναός Ποσειδώνα) και στο ΛΑΥΡΙΟ ( βιομηχανικό πάρκο).
· Επίσκεψη στο  Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος .
· Επιβίβαση στα λεωφορεία, αναχώρηση για Πειραιά/Λιμάνι

· Αποβίβαση, έλεγχος εισιτήριων, αναχώρηση για Ηράκλειο, διανυκτέρευση εν πλω.
5η ημέρα :
ΗΡΑΚΛΕΙΟ -  ΓΟΥΡΝΕΣ ΠΑΒ        
· Επιστροφή στο Λιμάνι του Ηρακλείου, αποβίβαση και αναχώρηση για τις Γούρνες Ηρακλείου, ΠΑΒ , τέλος εκπαιδευτικής εκδρομής. 
Σημείωση: Το ακριβές πρόγραμμα θα καθοριστεί σε συνεργασία με τη Διεύθυνση του Σχολείου. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται το συνολικό κόστος της εκδρομής, καθώς και το κόστος ανά μαθητή, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
  Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
Τα ενδιαφερόμενα Πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν στη Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένες προσφορές το αργότερο μέχρι και Πέμπτη  14/02/2019 και ώρα 12:00. Οι προσφορές θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και τις πιθανές ενδεχόμενες βελτιωτικές προτάσεις, και θα είναι σύμφωνες με τις Υ.Α. 129287/Γ2/10-11-2011 (ΦΕΚ 2769/τ.Β΄/02-12-2011), Υ.Α 33220/ΓΔ4 28/02/2017 και τη σχετική νομοθεσία.. 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή την  Πέμπτη  14/02/2019 και ώρα 12:00 στο Γραφείο της Διεύθυνσης του Γυμνασίου Γουβών. 

Κάθε προσφορά θα συνοδεύεται απαραιτήτως από υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού πρακτορείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Επιπλέον, στον φάκελο της προσφοράς θα υπάρχει απαραιτήτως CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf), ώστε να είναι εύκολη η ανάρτηση της στο διαδίκτυο. 
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