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	Ηράκλειο, 26/2/2019
Αριθ. Πρωτ.Φ2/409
Προς: 
• Εκπαιδευτικούς Ξένων Γλωσσών Π/θμιας & Δ/θμιας Εκ/σης  Ηρακλείου (δια των διευθυντών/τριών των σχολείων)  
•Προϊσταμένους Π/θμιας & Δ/θμιας Εκ/σης Ηρακλείου
•Περιφερειακό Δ/ντη Π/θμιας & Δ/θμιας  Εκ/σης Κρήτης 


Θέμα: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Αγαπητές/οί συνάδελφοι 

Μετά τις συναντήσεις μας και την απόφαση που πήραμε να διοργανωθεί στο Ηράκλειο Φεστιβάλ Ξένων Γλωσσών σας καλούμε να δηλώσετε την συμμετοχή σας στην google form  που θα βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο μέχρι την Τρίτη, 12 Μαρτίου:

https://goo.gl/forms/UBJN71VNRFgxg4TB3 

Το φεστιβάλ θα γίνει στο Πολιτιστικό Κέντρο Ηρακλείου, Τετάρτη 15& Πέμπτη 16, Μαΐου.   

Η οργανωτική επιτροπή του φεστιβάλ θα αποτελείται για φέτος και για οικονομία χρόνου από τα μέλη των Επιστημονικών Ενώσεων ή Τοπικών Επιτροπών των ΞΓ. Τα ονόματά της και τα στοιχεία επικοινωνίας μαζί τους θα σας ανακοινωθούν σύντομα. 
Οι διδακτικές πρακτικές που θα παρουσιάσετε στο φεστιβάλ μπορεί να είναι και συνεργασίες με  συναδέλφους Ξένων Γλωσσών αλλά  και με άλλες ειδικότητες. 
Όπως θα δείτε και από την δήλωση η ενεργή συμμετοχή σας προβλέπεται σε δύο επίπεδα. Μπορείτε να επιλέξετε και τα δύο ή μόνο το ένα: 

1. Παρουσίαση της διδακτικής πρακτικής από τους/τις μαθητές/τριες σας. Όπου αυτό δεν είναι δυνατόν, λόγω δυσκολίας της μετακίνησης τους, η παρουσίαση θα γίνεται από εσάς. 

2. Συμμετοχή των μαθητών/τριών σας, τους/τις οποίους/ες θα συνοδεύετε εσείς, αλλά και άλλοι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας σε μαθησιακές δραστηριότητες που θα γίνονται στο χώρο του φεστιβάλ με ανάλογο προγραμματισμό.
Για την συμμετοχή σας στο φεστιβάλ είτε ενεργά είτε ως θεατές θα ζητηθεί από εμάς ημερήσια άδεια από την Περιφερειακή Δ/νση Εκ/σης. 

Όπως έχουμε ήδη συζητήσει το Φεστιβάλ Ξένων Γλωσσών αποτελεί σημαντικό «Χωρόχρονο Επικοινωνίας» της δουλειάς μας μέσα στο Δημόσιο Σχολείο με την σχολική κοινότητα ( εκπαιδευτικούς, μαθητές/τριες, γονείς) αλλά και την τοπική κοινωνία. 
Για ότι διευκρινιστικές πληροφορίες  χρειαστείτε σε σχέση με την δήλωση συμμετοχής επικοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα και τα mails μας.   
Με εκτίμηση 
Οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου του ΠΕΚΕΣ Κρήτης 

Νικολακόπουλος  Δημήτρης ( ΠΕ05) 

Πουλλά Ελένη ( ΠΕ06)

Γιασσάκη Σοφία ( ΠΕ07)

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Οργανωτική Συντονίστρια ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης κ. Ειρήνη Βιδάκη
