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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΕΥΝΑΣ  & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                      Τεφέλι, 11 /02/2019
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ                                        
& Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ                                        Προς : Διεύθυνση Δ/θμιας
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΕΦΕΛΙΟΥ                                                               Εκπ/σης Ηρακλείου
Τηλέφωνο-Φαξ: 28930-51228                                                Αριθμ.Πρωτ.: 23
Πληροφορίες: Μαρκοδημητράκη Π.                       
Email: mail@gym-tefel.ira.sch.gr
Θέμα: «Προκήρυξη  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος από τουριστικά γραφεία για την οργάνωση περιβαλλοντικής εκπαιδευτικής επίσκεψης του Γυμνασίου Τεφελίου στο ΚΠΕ Ανωγείων »
Η Διευθύντρια  του Γυμνασίου Τεφελίου, σύμφωνα με την υπ’ αριθ.33120/ΓΔ4/ΦΕΚ 681/Β/6-3-2017 Υ.Α. για τις εκδρομές, προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία της πόλης για τη διοργάνωση επίσκεψης των μαθητών που συμμετέχουν σε προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων του σχολείου, στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ανωγείων. Στην εκπαιδευτική εκδρομή που θα πραγματοποιηθεί από τις 27Φεβρουαρίου θα συμμετέχουν 35 -39  μαθητές και 3 συνοδοί καθηγητές. 
       Πρόγραμμα εκπαιδευτικής επίσκεψης 

· Αναχώρηση από το Γυμνάσιο Τεφελίου στις 27 Φεβρουαρίου ημέρα Τετάρτη  στις  08:30 με προορισμό τα Ανώγεια. Επίσκεψη στο ΚΠΕ Aνωγείων και στη συνέχεια επίσκεψη στο σπήλαιο Σφενδόνη στα Ζωνιανά. Επιστροφή στα Ανώγεια. Αναχώρηση στις  13:30  για Τεφέλι. 

Το λεωφορείο θα πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (να είναι ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, κλιματισμό) καθώς και ό,τι άλλο είναι απαραίτητο για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών. 
Για τις παραπάνω υπηρεσίες, ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ καθώς και η ατομική τιμή. 
Με την προσφορά, θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα  και υπεύθυνη δήλωση, ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Επιπλέον, στον φάκελο της προσφοράς να υπάρχει απαραιτήτως CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (.doc, docx, .pdf)  ώστε να είναι εύκολη η ανάρτησή της  στο διαδίκτυο. 
Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν στη Διεύθυνση του σχολείου  σφραγισμένες προσφορές σε κλειστούς φακέλους, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 15/02/2019 και ώρα 11:30 που θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με την Υ.Α 33120/ΓΔ4 /ΦΕΚ 681/Β/6-3-2017 και τη σχετική νομοθεσία. 
Σε περίπτωση που υπάρχει δυσκολία στην κατάθεση των προσφορών, μπορούν και  να αποσταλούν με  mail στο Γυμνάσιο στο ίδιο χρονικό πλαίσιο.
Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή την Παρασκευή 15/02/2019   και ώρα 12:00, στο γραφείο της Διεύθυνσης του Γυμνασίου Τεφελίου. 
                                                                                              Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

                                                                                        Μαρκοδημητράκη Παρασκευή 
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