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[bookmark: __DdeLink__7_502554467]ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για πραγματοποίηση δεκαέξι ημερών  μετακίνησης και διαμονής, τριάντα δυο (32) μαθητών και τεσσάρων (04) εκπαιδευτικών του 1ου ΕΠΑΛ Ηρακλείου, στη  Ιταλία στα πλαίσια του προγράμματος  Erasmus+.
          Ο διευθυντής  του 1ου ΕΠΑ.Λ.  προσκαλεί τα γραφεία τουρισμού να εκδηλώσουν ενδιαφέρον δίνοντας προσφορά για την πραγματοποίηση δεκαέξι ημερών μετακίνησης ή μετακίνησης και διαμονής  τριάντα δύο (32) μαθητών και τεσσάρων  (04) εκπαιδευτικών του 1ου ΕΠΑ.Λ. Ηρακλείου στη Ιταλία, στα πλαίσια προγράμματος  Erasmus+ .
Η  πρόταση θα περιλαμβάνει τα παρακάτω:
· Αεροπορικά εισιτήρια από Ηράκλειο-Αθήνα-Νάπολη αναχώρηση 17 Μαρτίου 2019 και επιστροφή από Ρώμη –Αθήνα- Ηράκλειο 01 Απριλίου 2019 .
· Τουλάχιστον 1 αποσκευή και 1 χειραποσκευή.
· Μεταφορές σε/ από αεροδρόμια.
· [bookmark: _GoBack]Περιοχές επίσκεψης και διανυκτερεύσεων: Νάπολη (10 ημέρες)–Σαλέρνο-Ρώμη(5 ημέρες)-Τοσκάνη.
· Λεωφορείο αποκλειστικής χρήσης  για όλες τις μετακινήσεις, τα μαθήματα, τις εκπαιδευτικές επισκέψεις και τη βραδινή διασκέδαση.
· Διαμονή σε Ξενοδοχεία 4 αστέρων με πρωινό και διατροφή.
· Ασφάλεια συμμετεχόντων: 
α) Γενικής Αστικής Ευθύνης υπέρ τρίτων, και
β) Ατυχήματος (να εμπεριέχει επαναπατρισμό σωρού εξαιτίας θανάτου).
· Εισόδους σε πολιτιστικές επισκέψεις, ελληνόφωνους ξεναγούς σε επισκέψεις.
· Ελληνόφωνο / Ιταλόφωνο αρχηγό σε Ιταλία.
 Προϋποθέσεις επίσης είναι: 
·  είναι η υπογραφή από την πλευρά του πρακτορείου υπεύθυνης δήλωσης, ότι θα καταβληθεί πριν την αναχώρηση και έως 5 ημέρες πριν την αναχώρηση, τμήμα των συνολικών δαπανών ενώ η εξόφληση του πρακτορείου θα γίνει με την αποπληρωμή του προγράμματος και το αργότερο μέσα σε 1 χρόνο. Η καταβολή της προκαταβολής και η εξόφληση ακολουθεί  την διαδικασία Erasmus+ (75% - 25%).
· Σημαντική επίσης είναι και η εμπειρία του πρακτορείου σε προγράμματα ERASMUS. 
Τέλος κατά την υποβολή της προσφοράς, πρέπει να υποβάλλεται αντίγραφο του ειδικού σήματος λειτουργίας του Ε.Ο.Τ.
 Επίσης πρέπει να υποβληθεί υπεύθυνη δήλωση για την  προσκόμισης φορολογικής  & ασφαλιστικής ενημερότητας,  εφόσον η προσφορά του πρακτορείου γίνει αποδεκτή, προκειμένου να προχωρήσει το σχολείο σε πληρωμές.
Οι προσφορές θα κατατίθενται σε κλειστούς φακέλους καθημερινά από την ημέρα δημοσίευσης αυτής , Παρασκευή 08/02/2019 έως και Τετάρτη 13/02/2019, από 8.00 π.μ. έως 13.00 μ.μ., στην γραμματεία του 1ου ΕΠΑΛ Ηρακλείου.
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