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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θέμα: Ανάθεση σε πρακτορείο της πολυήμερης εκδρομής της Α τάξης του         3ου ΕΠΑ.Λ. Ηρακλείου στα Χανιά-Ρέθυμνο για το 2019.

Σας γνωρίζουμε μετά το άνοιγμα των προσφορών, από την επιτροπή που συγκροτήθηκε από τον Διευθυντή του σχολείου,  για την  από 04/04/2019 έως και 06/04/2019, πολυήμερη εκδρομή που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά-Ρέθυμνο,                                                                                                α) μειοδότησε το τουριστικό πρακτορείο LE GRAND  Ηρακλείου, για διαμονή στα Χανιά  στο GALINI SEA VIEW 5*****De Lux, ΑΓΙΑΜΑΡΙΝΑ ΧΑΝΙΩΝ (το πρακτορείο  LE GRAND  διαθέτει ξεναγό για τις πόλεις των Χανίων και του Ρεθύμνου).                                                                                                                               τιμή ανά άτομο 83€ (52 άτομα *83€=4316€) με  πρωινό μπουφέ και Δείπνο μπουφέ και 3 Δωρεάν για μαθητές. 
β) μειοδότησε το τουριστικό πρακτορείο LE GRAND για διαμονή στο Ρέθυμνο, στο ΒRASCOS HOTEL 3*** Ρέθυμνο (ξεναγό για τις πόλεις των Χανίων και του Ρεθύμνου).
τιμή ανά άτομο  75€ (52ατομα * 75€=3900€) με  πρωινό μπουφέ και Δείπνο μπουφέ και 3 δωρεάν για μαθητές.

Μετά τη μελέτη των προσφορών επελέγη το πρακτορείο LE GRAND, με το σκεπτικό:                                                                                                                           α)να υπάρχει ξεναγός στην πόλη του Ρεθύμνου και των Χανίων και                                    β).να υπάρχει η δυνατότητα επιλογής για την διαμονή στα ΧΑΝΙΑ ή στο ΡΕΘΥΜΝΟ 
Ευχαριστούμε όλα τα τουριστικά γραφεία που συμμετείχαν με προσφορά.
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