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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ, EΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ                       
11ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Tαχ. Δ/νση  : Μάχης Κρήτης 52, Τάλως                                                                    
Τ.Κ.              : 713 03
Πληροφορίες : Kοκοτσάκη Αντωνία
Τηλέφωνο: 2810-257353
Fax: 2810-257367




ΘΕΜΑ: Πρόσκληση  Εκδήλωσης  Ενδιαφέροντος για την μετακίνηση της Ομάδας Ecomobility του 11ου Γυμνασίου Ηρακλείου στην Αθήνα.

Η Διευθύντρια του 11ου Γυμνασίου Ηρακλείου, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. Υ.Α. 33120/ΓΔ4/28-02-2017 (ΦΕΚ 681/τ.Β΄/06.03.2017) του ΥΠ.Π.Ε.Θ για τις Εκδρομές-Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, προσκαλεί τα ταξιδιωτικά γραφεία να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για τη διοργάνωση επίσκεψης της Ομάδας Ecomobility του 11ου Γυμνασίου Ηρακλείου στην Αθήνα.

Παρακαλούμε να κατατεθεί προσφορά  για 8 άτομα . (4κορίτσια, 2 αγόρια και 2 συνοδοί)

Η αναχώρηση θα γίνει την Παρασκευή 19/42019 και η επιστροφή Κυριακή 21/4/2019  με πλοίο των Μινωικών γραμμών. 

Παρασκευή 19/4/2019: Συγκέντρωση στο λιμάνι στις 20:00 και αναχώρηση για Πειραιά.
Σάββατο 20/4/2019:  Αθήνα
Κυριακή 21/4/2019:  Αναχώρηση από Πειραιά για Ηράκλειο. 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
1. 8 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια  ΗΡΑΚΛΕΙΟ –ΑΘΗΝΑ –ΗΡΑΚΛΕΙΟ  με Μινωικές.
2. Μία (1) διανυκτέρευση με πρωινό σε κεντρικό ξενοδοχείο 3* στην Αθήνα. Τα δωμάτια των μαθητών να είναι 1 δίκλινο (αγόρια) και 1 τετράκλινο (κορίτσια) και των συνοδών 1 δίκλινο. Στην προσφορά πρέπει να αναφέρεται ρητά η κατηγορία και το όνομα του ξενοδοχείου.

Η προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνει επίσης:

· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία καθώς και πρόσθετη  ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.
· Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας. 
· Αποδοχή από το Γραφείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του (κατάθεση εγγυητικής επιστολής με ποσό που θα καθορίσουν τα σχολεία).
· Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή σε μαθητή που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας  ματαιωθεί η συμμετοχή του στην εκδρομή.
· Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο  και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Επιπλέον στο φάκελο της προσφοράς πρέπει να υπάρχει απαραίτητα CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο. 

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή.

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι την Πέμπτη 11 Απριλίου 2019 στις 13:00 π.μ στο γραφείο της Διευθύντριας του 11ου Γυμνασίου Ηρακλείου και θα ανοιχτούν την ίδια ημέρα και ώρα  στο γραφείο της Διευθύντριας από την αρμόδια επιτροπή.

Η Διευθύντρια 

Κοκοτσάκη Αντωνία





















Τετάρτη 3/5/2017: Συγκέντρωση στο λιμάνι στις 20:00 και αναχώρηση για Πειραιά. 




Πέμπτη 4/5/2017: Άφιξη στον Πειραιά και επίσκεψη του Κέντρο διατήρησης παραδοσιακών τεχνικών κλωστοϋφαντουργίας «Μέντης» παράρτημα του Μουσείου Μπενάκη. Αναχώρηση στις 11:00 για Ιωάννινα μέσω Πάτρας με στάση στον Ισθμό της Κορίνθου, γέφυρα Ρίου-Αντιρρίου και στην  Πρέβεζα. Φαγητό στην Πρέβεζα. Άφιξη στα Ιωάννινα κατά τις 21:00. Διανυκτέρευση στα Ιωάννινα.   







Παρασκευή 5/5/2017: 08:30 Περιήγηση της πόλης των Ιωαννίνων. 14:00:  Αναχώρηση για το Μονοδένδρι  στα Ζαγοροχώρια και το μοναστήρι της Αγίας Παρασκευής. Επιστροφή στα Ιωάννινα αργά το απόγευμα.  Διανυκτέρευση στα Ιωάννινα.








Σάββατο 6/5/2017: Αναχώρηση στις 8:30 για  Μέτσοβο αφού  επισκεφθούμε το  Μουσείο Ελληνικής Ιστορίας Παύλου Βρέλλη στα Ιωάννινα. Επίσκεψη του Λαογραφικό Μουσείο Μετσόβου, της Πινακοθήκη Ε. Αβέρωφ, της εκκλησία της Αγίας Παρασκευής στην κεντρική πλατεία με το ξυλόγλυπτο τέμπλο του 18ου αιώνα, το Πρότυπο Τυροκομείο Ιδρύματος Τοσίτσα-Αβέρωφ ή το  Κατώγι Αβέρωφ ένα πολύ καλά στημένο οινοποιείο, με εξαιρετικά ενδιαφέρον οπτικοακουστικό υλικό και πωλητήριο. Φαγητό στο Μέτσοβο. Αναχώρηση στις 18:00 για Θεσσαλονίκη. Διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη. 



Κυριακή  7/5/2017:  Περιήγηση της πόλης της Θεσσαλονίκης. Επίσκεψη στο μουσείο φωτογραφίας. Αναχώρηση από τον αερολιμένα Θεσσαλονίκης και άφιξη στο Ηράκλειο το βράδυ.
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