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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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              Αρ.Πρωτ.: 249
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5ο ΕΠΑΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 







Δ/νση: Ηφαίστου 7 T.K. 71303




Tηλ:2810-318130  FAX:2810-313342


 

e-mail:5epal-irakl@sch.gr





 

                                                         ΠΡΟΣ:   Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης N. Hρακλείου
Θέμα:     Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για διδακτικη επίσκεψη των μαθητών της Α ταξης του 5ου Ε.Π.Α.Λ. Ηρακλείου στο 2ο ΕΚ.                                                              

   Η Διευθύντρια του 5ου ΕΠΑΛ Ηρακλείου, έχοντας υπόψη την υπ’ αριθ. 33120/ΓΔ4 /ΦΕΚ 681/Β/6-3-2017  Υ.Α. του Υπουργείου Παιδείας με θέμα «Εκδρομές-Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας», προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος, από τα Ταξιδιωτικά Γραφεία, για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής επίσκεψης των  μαθητών του 5ου ΕΠΑΛ Ηρακλείου στο 2ο ΕΚ Ηράκλειου Φιλικής Εταιρείας και Δαφέρμου – Αγία Αικατερίνη τη  ΔΕΥΤΕΡΑ  8/4/2019  από τις 8:30πμ έως 13:00μμ. 

Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 82 μαθητές περίπου και τέσσερις  (4) συνοδοί.                                                                                               
Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1. Το λεωφορείο θα πρέπει  να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από τη νομοθεσία προδιαγραφές (έλεγχος από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, κλιματισμό κλπ). Επίσης πρέπει να πληρούνται όλες οι προδιαγραφές ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί).
       Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή  (με ΦΠΑ) της εκδρομής.

    Με την προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. 

Στο φάκελο επίσης της προσφοράς πρέπει να υπάρχει απαραίτητα CD σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf), για να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο.                                                                                                                                              Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους (όχι e-mail) μέχρι την Δευτερα 15  Απριλίου 2019 και ώρα 11:00 στο γραφείο της Διευθύντριας του 5ου ΕΠΑΛ Ηρακλείου.

 Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει την ίδια ημέρα και ώρα 13:00 στο γραφείο  της Διευθύντριας του 5ου ΕΠΑΛ Ηρακλείου από την αρμόδια επιτροπή.

                                                                              Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

            ΑΒΡΑΜΑΚΗ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ


