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Θέμα: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για διοργάνωση διδακτικής επίσκεψης των μαθητών του Γυμνασίου Πόμπιας σε συνεργασία με το ΓΕΛ Πόμπιας στο Ηράκλειο 
Η Διευθύντρια του Γυμνασίου Πόμπιας προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για τη διοργάνωση διδακτικής επίσκεψης των μαθητών του Γυμνασίου στο Ηράκλειο στην Θεατρική Σκηνή Ηρακλείου στην Εθνικής Αντιστάσεως 142 την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 2019 με ώρα αναχώρησης 8:30 και επιστροφή 13:30. Θα συμμετάσχουν συνολικά 48 μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές.

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

· Μετάβαση οδικώς από Πόμπια στο Ηράκλειο και επιστροφή.
· Τουριστικό λεωφορείο το οποίο θα διαθέτει όλες τις προδιαγραφές σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα, ζώνες ασφάλειας, έμπειροι οδηγοί κλπ.). Το λεωφορείο θα είναι στην διάθεση των μαθητών για όλες τις μετακινήσεις τους σύμφωνα με το πρόγραμμα.

· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή καθώς και πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία.
· Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.

· Αντιμετώπιση περίπτωσης μη πραγματοποίησης της εκδρομής, λόγω ανωτέρας βίας (καιρικές συνθήκες, εκλογές κλπ).

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της επίσκεψης αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά. Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Επιπλέον, στον φάκελο της προσφοράς θα υπάρχει απαραιτήτως CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf), ώστε να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο.

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν στη Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένες προσφορές, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 29/11/2019 και ώρα 13:00, που θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και τις επιπλέον ενδεχόμενες βελτιωτικές προτάσεις και θα είναι σύμφωνες με την Υ.Α. 33120/ΓΔ4/28-02-2017 (ΦΕΚ 681/τ.Β΄/06.03.2017) και τη σχετική νομοθεσία. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή την Παρασκευή 29/11/2019, ώρα 13:00, στο Γραφείο της Διευθύντριας του Γυμνασίου Πόμπιας.
Η Διευθύντρια
Πατσιανωτάκη Ιωάννα









