              Θέμα: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση                                     εκπαιδευτικής επίσκεψης των μαθητών/τριών του Γυμνασίου Αγίας Βαρβάρας σε Αθήνα»
           Η Διευθύντρια του Γυμνασίου Αγίας Βαρβάρας, σύμφωνα με την Υ.Α 33120/ΓΔ4/28-02-2017(ΦΕΚ 681/Β/06-03-2017), προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής επίσκεψης των μαθητών/τριών της Γ΄ τάξης του Γυμνασίου Αγίας Βαρβάρας σε Αθήνα. 

Η εκπαιδευτική επίσκεψη που θα πραγματοποιηθεί από Πέμπτη 12 Μαρτίου 2020 (αναχώρηση)  μέχρι Δευτέρα 16 Μαρτίου 2020 (επιστροφή). Θα περιλαμβάνει δυο (2) διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και δυο (2) διανυκτερεύσεις στο πλοίο. Θα συμμετέχουν περίπου 46 μαθητές και 3 συνοδοί καθηγήτριες/τες . 

  Ενδεικτικό πρόγραμμα της εκδρομής με δυνατότητα τροποποίησης
Πέμπτη        12/03/20:
Αναχώρηση με πλοίο από το Ηράκλειο για Πειραιά.
Παρασκευή 13/03/20:      Επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση από Πειραιά για
                                           το Εθνικό Αρχαιολογικό μουσείο - περιήγηση στα εκθέματα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

                                           Μετάβαση στο Mall Athens. Ελεύθερος χρόνος.

                                           Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

     Σάββατο     14/03/20: 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επιβίβαση στο λεωφορείο για Βουλή και παρακολούθηση εκπαιδευτικού προγράμματος, φαγητό. Περιήγηση στην Αθήνα Ερμού- Μοναστηράκι. Μετάβαση στο Μουσείο Ψευδαισθήσεων.

                                                Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

Κυριακή    15/3/2020:
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για το Ίδρυμα Σταύρος  Νιάρχος. Επίσκεψη στο Πλανητάριο. 

                                          Επιστροφή στο λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση από Πειραιά για Ηράκλειο.
     Δευτέρα    16/3/2020:
Άφιξη στο Ηράκλειο. 

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:
1. Τη μετάβαση με πλοία  στη διαδρομή Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο σε τετράκλινες καμπίνες για τους μαθητές και μονόκλινες  για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς.

2. Τουριστικό λεωφορείο από τον Πειραιά για  τις μετακινήσεις των μαθητών, το οποίο θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών και για κάθε δραστηριότητα τους (μετακινήσεις, ξεναγήσεις, κ.λπ.) και θα πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, εφοδιασμένο με έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, την επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο κτλ). Επίσης,  να πληροί όλες τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί κτλ).
3. Διαμονή σε ξενοδοχεία κατηγορίας 3 αστέρων και άνω, όχι στην περιοχή της Ομόνοιας-Εξαρχείων-Βικτωρίας, σε δωμάτια  τρίκλινα  για τους μαθητές χωρίς προσθήκη μεταλλικών κλινών-ράντσων,  και  μονόκλινα  για τους συνοδούς καθηγητές,  με πρωινό. Τα δωμάτια των μαθητών και των καθηγητών να είναι στον ίδιο όροφο ή σε δυο (2) ορόφους και να υπάρχει νυκτερινή φύλαξη.

Στην προσφορά να περιλαμβάνεται επίσης:

· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή και μεταφορά του, εάν παραστεί ανάγκη. 

· Προσφορά του πρακτορείου για τρεις (3) ολόκληρες ελεύθερες συμμετοχές για τους συνοδούς καθηγητές/τριες. 

· Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης οποιουδήποτε από τους όρους του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή με παρακράτηση ποσού που θα καθορίσει το σχολείο, με ελάχιστο 15% του συνολικού κόστους). 

· Αντιμετώπιση περίπτωσης μη πραγματοποίησης της εκδρομής, λόγω ανωτέρας βίας (καιρικές συνθήκες, εκλογές, απεργίες κτλ).

· Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή σε μαθητή που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας δεν μπορεί να συμμετέχει στην εκδρομή.

· Επιβεβαίωση κράτησης ξενοδοχείου και ακτοπλοϊκών εισιτηρίων.
Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται:

 α) η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκδρομής για διαμονή με πρωινό στο ξενοδοχείο και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά, χωρίς μετακίνηση από και προς την Αγία Βαρβάρα με τουριστικό λεωφορείο από το πρακτορείο, αλλά και το κόστος της προαιρετικής ημιδιατροφής.
β) η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκδρομής για διαμονή με πρωινό στο ξενοδοχείο και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά σε περίπτωση μετακίνησης από και προς την Αγία Βαρβάρα με τουριστικό λεωφορείο από το πρακτορείο, αλλά και το κόστος της προαιρετικής ημιδιατροφής.
γ) η παροχή απόδειξης σε κάθε μαθητή χωριστά με την εξόφληση της εκδρομής. 
Θα συνεκτιμηθεί η απόσταση του ξενοδοχείου από το κέντρο της Αθήνας. 
   
Η προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου θα κάνει ρητή αναφορά στο όνομα και την κατηγορία του καταλύματος που προτείνει.  Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

   
Επιπλέον, στο φάκελο της προσφοράς θα υπάρχει απαραιτήτως CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) ώστε να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο.

   
Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν στη Διεύθυνση Γυμνασίου Αγίας Βαρβάρας σφραγισμένες προσφορές, το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 18-12-2019 και ώρα 12:00  όπου θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και τις επιπλέον ενδεχόμενες βελτιωτικές προτάσεις, οι οποίες θα πρέπει να είναι σύμφωνες με την Υ.Α 33120/ΓΔ4/28-02-2017 (ΦΕΚ 681/Β/06-03-2017) και τη σχετική νομοθεσία.
  
Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή  την Τετάρτη 18-12-2019   και ώρα 12:30 στο Γραφείο της Διευθύντριας του Γυμνασίου Αγίας Βαρβάρας.






Η Διευθύντρια 

                                                        του Γυμνασίου Αγίας Βαρβάρας


                                                                  Χρυσάνθη Πετράκη

