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ΘΕΜΑ  «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΥ  ΓΕΝ. ΛΥΚΕΙΟΥ ΜΕΛΕΣΩΝ»

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ.  33120/ΓΔ4/28-02/2017 (ΦΕΚ 681/τ. Β΄/06.03.2017), Υπουργική απόφαση,  και προκειμένου να πραγματοποιηθεί η τριήμερη εκδρομή της ομάδας που συμμετέχει στο πολιτιστικό πρόγραμμα του σχολείου μας παρακαλούμε τα ενδιαφερόμενα γραφεία ταξιδίων να μας στείλουν  σφραγισμένες τις προσφορές τους μέχρι τις 31/01/2020, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 11.00 στο γραφείο του  ΓΕΝ .Λυκείου Μελεσών.

Χρόνος πραγματοποίησης εκδρομής από 2 Απριλίου (αναχώρηση) εώς 6 Απριλίου(επιστροφή) 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

-02/04/20: Αναχώρηση από Ηράκλειο για Αθήνα ακτοπλοϊκώς 

-03/04/20: Άφιξη στην Αθήνα, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για το κέντρο των Αθηνών. Επίσκεψη στην Αρχαία Αγορά.

-04/04/20: Επίσκεψη στην Ακρόπολη, στο Μουσείο.
-05/04/20: Επίσκεψη στο ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Επιβίβαση στο καράβι και αναχώρηση για το  Ηράκλειο 

-06/04/20: Άφιξη στο Ηράκλειο 

Η προσφορά πρέπει να περιλαμβάνει:
 - Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο με καμπίνες 4κλινες για μαθητές και 2κλινες ή μονόκλινες για τους συνοδούς (με ΜΙΝΩΙΚΕΣ) 
-Διαμονή σε ξενοδοχείο Α΄ ή Β΄ κατηγορίας στην Αθήνα σε 2κλινα ή 3κλινα δωμάτια για τους μαθητές και  μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές με πρωινό.
-Λεωφορείο διαθέσιμο όλο το 24ωρο με ημερήσιες και βραδινές μετακινήσεις από και προς το ξενοδοχείο. Το λεωφορείο θα πρέπει να διαθέτει όλες τις κείμενες από τη νομοθεσία προδιαγραφές (έλεγχο από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, κλιματισμό κ.τ.λ.), όπως και οδηγό με την ανάλογη εμπειρία, και να πληροί όλες τις προϋποθέσεις για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών.
        -Προσφορά  δωρεάν εισιτηρίων στους μαθητές.


        -Αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου εκ μέρους του.

        -  Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης, όπως ορίζει η  κείμενη νομοθεσία.
        - Υπεύθυνη δήλωση από το γραφείο ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
             - Αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (καιρικές συνθήκες, εκλογές κ.λ.π.)
           - Δυνατότητα ακύρωσης συμμετοχής και επιστροφής χρημάτων σε περίπτωση μη συμμετοχής κάποιου μαθητή λόγω ασθένειας.
-Στην εκδρομή θα συμμετέχουν 27 μαθητές/τριες  του Λυκείου) και 3 καθηγητές.
Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή

Στο φάκελο της προσφοράς πρέπει να υπάρχει απαραίτητα CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή για να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο

Οι  προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι τις 31/01/2020, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 11.00  στο γραφείο του  Γ. Λυκείου Μελεσών.

Όλες οι προσφορές θα ανοιχτούν την 31/01/2020, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 11.30 στο γραφείο του Διευθυντή του Γεν.Λυκείου Μελεσών από την αρμόδια επιτροπή .
                                                                               Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
                                                                ΔΡΑΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΠΕ78
