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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την οργάνωση εκπαιδευτικής επίσκεψης μαθητών της Γ΄ Τάξης Γυμνασίου Γουβών στo Ηράκλειο»

O Διευθυντής του Γυμνασίου Γουβών, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 33120/ΓΔ4 /ΦΕΚ 681/Β/6-3-2017 Υ.Α. για τις Εκδρομές - Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας, προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα Ταξιδιωτικά Γραφεία για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης της Γ΄ Τάξης του Γυμνασίου Γουβών με προορισμό το Ηράκλειο, στις 20 Φεβρουαρίου 2020. Προβλέπεται να συμμετάσχουν                       τουλάχιστον 70 μαθητές και 4-5 καθηγητές (ένας αρχηγός και συνοδοί). 
Πρόγραμμα εκπαιδευτικής επίσκεψης (20/02/20)

08.00 – 08.30: Συγκέντρωση – Παρουσίες – Έλεγχοι – Αναχώρηση από το σχολείο
08.30 – 09.00: Αναχώρηση για Ηράκλειο 
09.00 – 13.00: Άφιξη στο Ηράκλειο. Παρακολούθηση ταινίας στον κινηματογράφο «Βιτσέντζος Κορνάρος»
13.00 – 13.30: Αναχώρηση από το Ηράκλειο. Επιστροφή στο σχολείο 
Απαραίτητες προϋποθέσεις προσφορών 
Αναχώρηση και επιστροφή από το σχολείο με τουριστικό λεωφορείο το οποίο θα πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (να έχει ελεγχθεί από Κ.Τ.Ε.Ο., να είναι εφοδιασμένο με τα απαιτούμενα έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, την επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο κ.λπ.), καθώς και να πληροί όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφάλειας, έμπειροι οδηγοί κ.λπ.). 
Προϋποθέσεις – αξιολόγηση προσφορών 
Τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία καλούνται να υποβάλουν στη Διεύθυνση του Σχολείου προσφορές, οι οποίες θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες καθώς και ενδεχόμενες βελτιωτικές προτάσεις και θα είναι σύμφωνες με την Υ.Α 33120/ΓΔ4/28-2-2017 (ΦΕΚ 681 Β΄)                          και την υπόλοιπη σχετική νομοθεσία. Για τις παραπάνω υπηρεσίες, ζητείται η τελική συνολική τιμή με Φ.Π.Α. και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά.

Μαζί με την προσφορά, το ταξιδιωτικό γραφείο είναι απαραίτητο να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο βρίσκεται                        σε ισχύ. 
Η προσφορά θα πρέπει να σταλεί σφραγισμένη σε φάκελο όπου θα υπάρχει απαραιτήτως CD σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) ώστε να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο ή να σταλεί μέσω email.

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν το αργότερο μέχρι την το αργότερο μέχρι την Δευτέρα 17/02/2020 και ώρα 12:00, στο γραφείο του Διευθυντή του Γυμνασίου Γουβών (Πρώην Αμερικανική βάση, Γούρνες), οπότε και θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή η αποσφράγιση των προσφορών                          και η επιλογή ταξιδιωτικού γραφείου. 
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