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      ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           Ηράκλειο, 12 Μαΐου 2021
     ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

      ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ. & ΔΕΥΤ.            

           Αριθμ.Πρωτ.

ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ                                                              ΠΥΣΔΕ: 248
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

           Π.Υ.Σ.Δ.Ε.                                                             ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ
Ταχ.Δ/νση     : Μονοφατσίου    8                                         ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ
Ταχ.Κώδικας: 712 01 ΗΡΑΚΛΕΙΟ                                       

Πληροφορίες:  Αντωνάκη  Ειρήνη 
                        Βουρεξάκη  Μαρία

  

Τηλέφωνο      : 2810.333726, 2810.333742
ΘΕΜΑ: Πίνακες κενών οργανικών θέσεων σε Σ.Μ.Ε.Α.Ε. και Τμήματα Ένταξης σχολικών μονάδων της περιοχής μετάθεσης Ηρακλείου. Πρόσκληση για υποβολή αιτήσεων – δηλώσεων προτίμησης σχολικών μονάδων, για τοποθέτηση εκπαιδευτικών  Ε.Α.Ε. λόγω μετάθεσης – βελτίωσης –οριστικής  τοποθέτησης.                                      
          Το ΠΥΣΔΕ Ηρακλείου, σήμερα ημέρα Τετάρτη 12 Μαΐου 2021, ανακοινώνει τον πίνακα κενών οργανικών θέσεων σε Σ.Μ.Ε.Α.Ε. και Τμήματα Ένταξης σχολικών μονάδων, τον οποίο κατήρτισε με τη με αριθμό 13/12-05-2021 Πράξη του. 
            Οι εκπ/κοί, Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης , οι οποίοι  έχουν υποβάλει αίτηση για :
· βελτίωση θέσης 
· οριστική τοποθέτηση (ήτοι οι νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί ΕΑΕ - ΦΕΚ 1289/τ.Γ΄/19-8-2020- που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ ) 
· οι μετατιθέμενοι από άλλες περιοχές 
 καλούνται, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 15 (παρ. 7) του Π.Δ. 50/1996, όπως αυτό έχει συμπληρωθεί και ισχύει, να υποβάλουν δήλωση, στην οποία να αναγράφουν τις συγκεκριμένες σχολικές μονάδες, όπου επιθυμούν, κατά σειρά προτίμησης, να τοποθετηθούν (μέχρι 20 σχολικές μονάδες), από 13 Μαΐου 2021  (ημέρα Πέμπτη) μέχρι και 17 Μαΐου 2021 (ημέρα Δευτέρα) και ώρα 15:00. Η προθεσμία είναι αποκλειστική, ήτοι σε περίπτωση εκπρόθεσμης υποβολής της δήλωσης τοποθέτησης, αυτή δεν θα λαμβάνεται υπόψη.
       Στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου http://dide.ira.sch.gr αναρτώνται : α)  οι πίνακες των οργανικών κενών κατά κλάδο και ειδικότητα, β) ο ενοποιημένος πίνακας με τις μονάδες μετάθεσης, κατά κριτήριο και στο σύνολο, των εκπ/κών ΕΑΕ που έχουν μετατεθεί από άλλη περιοχή, αυτών που αιτούνται βελτίωση θέσης και όσων βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ και γ) η αίτηση-δήλωση τοποθέτησης, η οποία πρέπει να συμπληρωθεί και να υποβληθεί μόνο ηλεκτρονικά στο e mail του ΠΥΣΔΕ Ν. Ηρακλείου (pysde@dide.ira.sch.gr), υπογεγραμμένη και  σκαναρισμένη.
       Υποχρεωτική είναι η υποβολή της ανωτέρω δήλωσης προτίμησης σχολείων, για τους εκπαιδευτικούς ΕΑΕ , που έχουν μετατεθεί από άλλη περιοχή, καθώς και γι’ αυτούς, που έχουν υποβάλει αίτηση για οριστική τοποθέτηση (όσοι βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ).  
        Επιπρόσθετα , επισημαίνουμε τα κάτωθι: 

α) Ο προσδιορισμός των κενών οργανικών θέσεων στα Τμήματα Ένταξης, έγινε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 28 (παρ.1) του ν. 4638/2019 (ΦΕΚ 181Α΄) , όπου ορίζεται: «Στα ΤΕ των σχολικών μονάδων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης οι μαθητές υποστηρίζονται από εκπαιδευτικούς των κλάδων ΠΕ02, ΠΕ03 και ΠΕ04 με εξειδίκευση στην ΕΑΕ. Στα ΤΕ των σχολικών μονάδων της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, στις οποίες φοιτούν έως τριακόσιοι (300) μαθητές, τοποθετείται ένας εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ02 και ένας εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ03, ενώ στα ΤΕ των σχολικών μονάδων, στις οποίες φοιτούν περισσότεροι από τριακόσιοι (300) μαθητές,.. τοποθετούνται ένας εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ02, ένας εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ03 και ένας εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ04. Για τους εκπαιδευτικούς του κλάδου ΠΕ04 η τοποθέτηση, σε επίπεδο Διεύθυνσης Εκπαίδευσης, γίνεται σε ποσοστό 42% για την ειδικότητα ΠΕ04.01, 20% για κάθε μία από τις ειδικότητες ΠΕ04.02 και ΠΕ04.04 και 18% για την ειδικότητα ΠΕ04.05. Ο αριθμός των θέσεων κατά κλάδο και ειδικότητα που προκύπτει σύμφωνα με τα προηγούμενα εδάφια, ισοδυναμεί με αριθμό οργανικών θέσεων…».
β) Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.3Α του άρθρου 16 του ν.3699/2008 (ΦΕΚ Α΄199), όπως προστέθηκε με το άρθρο 48 του Ν.4692/2020 (ΦΕΚ Α΄111): «3Α: Οι τοποθετήσεις σε θέσεις των τμημάτων ένταξης πραγματοποιούνται μετά την κάλυψη όλων των κενών στις Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (Σ.Μ.Ε.Α.Ε.) της οικείας περιοχής μετάθεσης. Αν οι εκπαιδευτικοί δεν υποβάλλουν αίτηση προτίμησης για τις Σ.Μ.Ε.Α.Ε., κατατάσσονται σε σειρά με βάση τις λιγότερες μονάδες μετάθεσης. Οι Σ.Μ.Ε.Α.Ε. στις οποίες υπάρχουν κενά, κατατάσσονται σε σειρά με βάση τις περισσότερες μονάδες συνθηκών διαβίωσης. Κατόπιν αυτού, τοποθετούνται υποχρεωτικά οι εκπαιδευτικοί που έχουν τις λιγότερες μονάδες μετάθεσης στις Σ.Μ.Ε.Α.Ε. με τις περισσότερες μονάδες συνθηκών διαβίωσης. Στη συνέχεια εξετάζονται οι προτιμήσεις για τοποθέτηση σε θέσεις των Τμημάτων Ένταξης….».

      γ) Οι τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών ΕΑΕ σε κενές οργανικές θέσεις, θα πραγματοποιηθούν με την εξής σειρά : 
      1. Τοποθέτηση των εκπαιδευτικών, οι οποίοι ανήκουν σε ειδική κατηγορία μετάθεσης, σύμφωνα με τις διατάξεις  του άρθρου 13 του Π.Δ. 50/1996 (ΦΕΚ 45 Α΄) όπως συμπληρώθηκε με το άρθρο 55 του Ν.4653/2020 (ΦΕΚ 12 Α΄), της  παρ.8 του άρθρου 1 του Ν.3194/2003 , του άρθρου 17 του Ν. 3402/2005, του άρθρου 6 ( παρ. 1, 2 & 3) του Ν. 3454/2006  και της παρ. 2 του άρθρου 39 του Ν.4403/2016 .
      2. Έπονται στην τοποθέτηση και κρίνονται μαζί  με βάση τις μονάδες μετάθεσης τους: 

· οι  νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί  ΕΑΕ που βρίσκονται  στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ
· οι εκπαιδευτικοί  ΕΑΕ που μετατέθηκαν στην περιοχή μετάθεσης Ηρακλείου 
· οι εκπαιδευτικοί ΕΑΕ που υπέβαλαν αίτηση βελτίωσης θέσης.
                                                                                               Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου

Τ.σ.υ.
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
                 Διευθυντής της Δ/νσης 
                          Δ.Ε. Ηρακλείου
