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Θέμα : Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ημερήσια εκδρομή

 Ο Διευθυντής του  Γυμνασίου Κρουσώνα, σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση του Υ.ΠAI.Θ για τις Εκδρομές - Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων της χώρας (ΦΕΚ 4187/ τ.Β΄/άρθρο 4/ 10-9-2021), ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος μεταξύ φυσικών και νομικών προσώπων που δραστηριοποιούνται στο χώρο παροχής τουριστικών και ταξιδιωτικών υπηρεσιών για την μετακίνηση μαθητών και καθηγητών με 2 λεωφορεία στα πλαίσια διδακτικής επίσκεψης στο Μουσείο Κοτσανά Αρχαίας Ελληνικής Τεχνολογίας καθώς και στο Αρχαιολογικό Μουσείο, στο Ηράκλειο.  
Συγκεκριμένα:
· Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί  στις 5 Νοεμβρίου 2021, ημέρα Παρασκευή
· Το πρόγραμμα της εκδρομής θα περιλαμβάνει:
8: 30  Αναχώρηση απ’ το  χώρο του σχολείου
                         13:30  Επιστροφή για Κρουσώνα

Ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκδρομής. Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
Επιπλέον, στο φάκελο της προσφοράς θα υπάρχει απαραιτήτως CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (.doc, docx, .pdf ή .rtf)  ώστε να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο. 
Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι την Παρασκευή, 29/10/2021 και ώρα 12:00 στο γραφείο του Δ/ντή του  Γυμνασίου.
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