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Θέμα:  Επιμορφωτικό Εργαστήριο για το λογισμικό “tracker”
Αγαπητοί συνάδελφοι,

Το Tracker είναι ελεύθερο λογισμικό ανάλυσης και μοντελοποίησης video, που έχει κτιστεί πάνω στο δίκτυο Open Source Physics (OSP) Java, σχετικά με τη Φυσική. Το Tracker,  που παρέχεται δωρεάν στους εκπαιδευτικούς, δίνει δυνατότητα επεξεργασίας video, με ταυτόχρονη δημιουργία και ανάλυση γραφικών παραστάσεων. Η εφαρμογή προτείνεται από τις οδηγίες του ΙΕΠ ως υποστηρικτικό εργαλείο για τη διδασκαλία διαφόρων ενοτήτων της Φυσικής στο Λύκειο, αλλά μπορεί να αξιοποιηθεί και στο Γυμνάσιο.

Με το δεδομένο αυτό, σας καλούμε με το 1ο ΕΚΦΕ Ηρακλείου σε επιμορφωτικό εργαστήριο για τη χρήση του λογισμικού tracker στη διδασκαλία της Φυσικής την Πέμπτη 25  Νοεμβρίου 2021 και ώρες 12:00 – 14:00.   
Η παρουσίαση θα γίνει από τον Υπεύθυνο του 1ου ΕΚΦΕ Ηρακλείου Αστρινό Τσουτσουδάκη και τον συνάδελφο Σωτήρη Γκωγκούση (συνεργάτη του 1ου ΕΚΦΕ). Απευθύνεται κυρίως σε εκπαιδευτικούς του κλάδου ΠΕ04 που διδάσκουν Φυσική σε Γενικά και Επαγγελματικά Λύκεια, αλλά μπορούν να συμμετέχουν και συνάδελφοι που διδάσκουν Φυσική σε Γυμνάσια, αν δεν παρακωλύεται η ομαλή λειτουργία του σχολείου τους. 

Στο εργαστήριο θα παρουσιαστούν οι βασικές  λειτουργίες του λογισμικού και θα δοθούν παραδείγματα από τη μελέτη των κινήσεων  για όλες τις  τάξεις του Λυκείου καθώς και έτοιμα βίντεο και επιπλέον υποστηρικτικό υλικό (οδηγίες, φύλλα εργασίας)  που μπορούν να αξιοποιηθούν στην τάξη.  Χρήσιμο είναι για τους συμμετέχοντες να έχουν εγκαταστήσει προηγουμένως την εφαρμογή στον υπολογιστή τους από το σύνδεσμο: https://physlets.org/tracker/.
Το εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας WEBEX στη διεύθυνση:
https://minedu-secondary2.webex.com/meet/aginoudi
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