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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θέμα: Ανάθεση σε πρακτορείο της πολυήμερης εκδρομής της Γ τάξης του 3ου ΕΠΑ.Λ. Ηρακλείου στη Θεσσαλονίκη για το 2021-2022.

Σας γνωρίζουμε μετά το άνοιγμα των προσφορών, από την επιτροπή που συγκροτήθηκε από τον Διευθυντή του σχολείου,  μειοδότησε για την  από 16/3/2022 έως και 22/03/2022, πολυήμερη εκδρομή που θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη,  το τουριστικό πρακτορείο LE GRAND  Ηρακλείου (αναχώρηση και επιστροφή με Μινωικές γραμμές), με συμμετοχή ανά μαθητή 228 ευρώ (με  πρωινό) στο ξενοδοχείο Vergina 3***.
 Η προσφορά περιλαμβάνει μεταφορά με πλοίο-πλοίο με Minoan lines (Τρίκλινες και Τετράκλινες καμπίνες), 4 διανυκτερεύσεις στη Θεσσαλονίκη,  τρίκλινα δωμάτια για μαθητές και μονόκλινα για καθηγητές, δύο (2) free εισιτήρια για μαθητές και τρία (3) free εισιτήρια για τους συνοδούς καθηγητές, δύο (2) οδηγοί σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής (και από και προς Πειραιά), ξεναγοί σε όλους τους αρχαιολογικούς χώρους και τη Θεσσαλονίκη και προσφορά «μία  διαμονή για δύο άτομα σε δίκλινο δωμάτιο με πλήρη διατροφή σε ξενοδοχείο 4 αστέρων της Κρήτης».
Ευχαριστούμε όλα τα τουριστικά γραφεία που συμμετείχαν με προσφορά.

Επισυνάπτουμε ηλεκτρονικό αρχείο προσφοράς.
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