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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΣΗΜΙΟΥ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:12/05/22-13/05/22

Τιμή κατ’άτομο:

82 € CRETA PALM 4* ME ΠΡΩΙΝΟ & ΔΕΙΠΝΟ
   ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΤΑΛΟΣ
ΔΙΧΩΡΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΜΕ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΚΡΕΒΑΤΙΑ
===============================================

78 € ARKADI HOTEL 3* ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ


ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

· ΠΟΥΛΜΑΝ ΑΠΟ ΑΣΗΜΙ ΣΕ ΑΣΗΜΙ
· 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο επιλογής σας , στο Creta Palm 4* σε τρίκλινα –τετράκλινα δίχωρα δωμάτια για τους μαθητές και στο Arkadi Hotel 3* σε δίκλινα και τρίκλινα δωμάτια
· Μονόκλινα για τους συνοδούς .
· Πρωινό και δείπνο σε μπουφέ.
· Τουριστικό λεωφορείο, με κλιματισμό το οποίο θα πρέπει να είναι συνεχώς  στη διάθεση του σχολείου και θα πληρεί όλες τις προϋποθέσεις που προβλέπονται από την ισχύουσα νομοθεσία (έγγραφα καταλληλότητας και βεβαιώσεις τεχνικών ελέγχων, τα ελαστικά του να βρίσκονται σε εξαιρετική κατάσταση, ο οδηγός του διαθέτει επαγγελματική άδεια ικανότητας για τη συγκεκριμένη κατηγορία οχημάτων, ζώνες ασφαλείας).  
· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη  νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.
· Ατομική ασφάλεια
· Πρόβλεψη διαχείρισης της περίπτωσης που η εκδρομή δεν θα πραγματοποιηθεί στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (πανδημία κλπ).
·   Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή σε μαθητή που για λόγους  ανωτέρας βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του στην εκδρομή. 
·  Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.
· 2 FREE ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ
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