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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Νέα Αλικαρνασσός,   13/04/2022
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                                      Αρ.Πρωτ. : 81
                                                                                                                                     
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ                                      Προς : Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ                                                                     Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ   
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                              
 
ΓΕΝΙΚΟ  ΛΥΚΕΙΟ ΝΕΑΣ  ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ                                        
Ταχ. Δ/νση: Οδός Αποστ. Βαρδαξή 1
Ταχ. Κώδ.: 71601 Νέα Αλικαρνασσός
Πληροφορίες: Μηλάκης Εμμανουήλ                    
Τηλ. 2810 229220
Fax  2810 286106
Mail: mail@lyk-n-alikarn.ira.sch.gr



ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την μετακίνηση μαθητών του Γενικού Λυκείου Νέας Αλικαρνασσού στα Χανιά και το Ρέθυμνο.

      Ο Διευθυντής του ΓΕΛ Νέας Αλικαρνασσού προσκαλεί τα Γραφεία Τουρισμού να εκδηλώσουν ενδιαφέρον, δίνοντας προσφορά, για την μετακίνηση  περίπου 200 μαθητών και συνοδών με λεωφορεία, στα Χανιά και το Ρέθυμνο, την Παρασκευή 06-05-2022, με ώρα αναχώρησης 08:30 π.μ., από το χώρο του σχολείου, και επιστροφή στον ίδιο χώρο περίπου στις 20:00.
Τα λεωφορεία θα πρέπει να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από τη κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένα από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, καλά ελαστικά, κλιματισμό, καθώς και ό,τι άλλο είναι απαραίτητο για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών).
Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ). Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο  και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Επιπλέον, στο φάκελο της προσφοράς πρέπει να υπάρχει απαραίτητα CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο. 
Οι προσφορές θα κατατίθενται στο γραφείο του Διευθυντή του ΓΕΛ Ν. Αλικαρνασσού  μέχρι την Παρασκευή  15/4/2022  και ώρα 13.00 και θα ακολουθήσει άνοιγμα των προσφορών από αρμόδια επιτροπή.

                                                                                              Ο Διευθυντής

                                                               Μηλάκης Εμμανουήλ
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