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      ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           Ηράκλειο, 18 Μαΐου 2022
     ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

      ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ. & ΔΕΥΤ.            

           Αριθμ.Πρωτ.

ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ                                                              ΠΥΣΔΕ: 220
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

           Π.Υ.Σ.Δ.Ε.                                                             ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ
Ταχ.Δ/νση     : Μονοφατσίου    8                                         ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ
Ταχ.Κώδικας: 712 01 ΗΡΑΚΛΕΙΟ                                       

Πληροφορίες:  Αντωνάκη  Ειρήνη 
                        Βουρεξάκη  Μαρία

  

Τηλέφωνο      : 2810.333726, 2810.333742
                         2810.333761
ΘΕΜΑ: Πίνακες κενών οργανικών θέσεων περιοχής μετάθεσης Ηρακλείου. Πρόσκληση για υποβολή αιτήσεων – δηλώσεων προτίμησης σχολικών μονάδων, για τοποθέτηση  εκπαιδευτικών  λόγω μετάθεσης – βελτίωσης –οριστικής τοποθέτησης.                                      
          Ύστερα από τη διαδικασία τοποθέτησης των οργανικά υπεραρίθμων εκπαιδευτικών, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 του Π.Δ.50/1996  όπως έχει συμπληρωθεί με το άρθρο 12 του Π.Δ.100/1997 και την οριστική τοποθέτηση των εκπαιδευτικών , οι οποίοι κατείχαν οργανική θέση σε ΚΕ.Σ.Υ. που καταργήθηκε (περ. γ΄ της παρ.1 του άρθρου 9 του Ν.4547/2018), δυνάμει της παρ.8 του άρθρου 231 του Ν.4823/2021 (136 Α΄) και παρέμειναν ως υπεράριθμοι στην οικεία Δ/νση Εκπ/σης, καθόσον δεν υπήρχε κενή οργανική θέση της επιλογής τους στην περιοχή που επιθυμούσαν να τοποθετηθούν, το ΠΥΣΔΕ Ηρακλείου, ανακοινώνει τον αναμορφωμένο πίνακα κενών οργανικών θέσεων, όπως έχει τροποποιηθεί μετά τις τοποθετήσεις των ανωτέρω, τον οποίο κατήρτισε με τη με αριθμό 16/18-05-2022 Πράξη του, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 15 (παρ.6) του Π.Δ. 50/1996, όπως έχει συμπληρωθεί και ισχύει.

            Οι εκπ/κοί, που έχουν υποβάλει αίτηση για :
· βελτίωση θέσης 
· οριστική τοποθέτηση ( ήτοι οι νεοδιόριστοι/μεταταγμένοι εκπαιδευτικοί και όσοι έχουν παραμείνει  στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ Ηρακλείου ) 
· εκείνοι που μετατέθηκαν από άλλες περιοχές,
καλούνται, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 15 (παρ. 7) του Π.Δ. 50/1996, όπως αυτό έχει συμπληρωθεί και ισχύει, να υποβάλουν δήλωση αποκλειστικά στο e-mail pysde-aitisis@dide.ira.sch.gr , στην οποία να αναγράφουν τις συγκεκριμένες σχολικές μονάδες, όπου επιθυμούν, κατά σειρά προτίμησης, να τοποθετηθούν (μέχρι 20 σχολικές μονάδες), από 20 Μαΐου 2022  (ημέρα Παρασκευή) μέχρι και 24 Μαΐου 2022 (ημέρα Τρίτη) και ώρα 15:00. Η προθεσμία είναι αποκλειστική, ήτοι σε περίπτωση εκπρόθεσμης υποβολής της δήλωσης τοποθέτησης, αυτή δεν θα λαμβάνεται υπόψη.
       Στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου http://dide.ira.sch.gr αναρτώνται : α)  οι πίνακες των οργανικών κενών κατά κλάδο και ειδικότητα, β) ο ενοποιημένος πίνακας με τις μονάδες μετάθεσης, κατά κριτήριο και στο σύνολο, των εκπ/κών που έχουν μετατεθεί από άλλη περιοχή, αυτών που αιτούνται βελτίωση θέσης και όσων βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ και γ) η αίτηση-δήλωση τοποθέτησης, η οποία πρέπει να συμπληρωθεί και να υποβληθεί μόνο ηλεκτρονικά στο e mail του ΠΥΣΔΕ Ν. Ηρακλείου (pysde-aitisis@dide.ira.sch.gr), υπογεγραμμένη και  σκαναρισμένη.
       Υποχρεωτική είναι η υποβολή της ανωτέρω δήλωσης προτίμησης σχολείων, για τους εκπαιδευτικούς, που έχουν μετατεθεί από άλλη περιοχή, καθώς και γι’ αυτούς, που έχουν υποβάλει αίτηση για οριστική τοποθέτηση (ήτοι οι νεοδιόριστοι/μεταταγμένοι εκπαιδευτικοί και όσοι βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ Ηρακλείου).  
      Για τη συμπλήρωση των δηλώσεων προτίμησης σχολείων, οι εκπ/κοί εκτός των οργανικών κενών που έχουν αναρτηθεί, πρέπει να λάβουν υπόψη και τα πιθανά κενά, που ενδεχομένως θα προκύψουν από τη βελτίωση θέσης των οργανικά ανηκόντων εκπ/κών της περιοχής. Τα στοιχεία για τα πιθανά κενά προκύπτουν από τους πίνακες εκπ/κών που ζητούν βελτίωση θέσης, και οι οποίοι θα αναρτηθούν αυθημερόν στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου. 

        Επιπρόσθετα , επισημαίνουμε τα κάτωθι: 

         α) Κατ΄εξαίρεση, για τις σχολικές μονάδες των περιοχών Βιάννου, Πόμπιας και Τυμπακίου, τα οργανικά κενά υπολογίσθηκαν με δέκα (10) ώρες (κατ΄ελάχιστον) μαθημάτων Α΄ ανάθεσης, προκειμένου να υποστηριχθούν αυτές οι απομακρυσμένες σχολικές μονάδες, ακριβώς επειδή κάθε χρόνο διαπιστώνεται η δυσκολία στελέχωσής τους με εκπαιδευτικό προσωπικό. 
      β) Κατ΄εξαίρεση, για τις κάτωθι απομακρυσμένες σχολικές μονάδες: Γυμνάσιο Ζαρού, Γυμνάσιο Ασημίου, Γυμνάσιο Χάρακα υπολογίζεται από ένα οργανικό κενό κοινό για όλες τις ειδικότητες του κλάδου ΠΕ04, το οποίο προκύπτει στο σύνολο των ωρών του κλάδου, προκειμένου να στελεχωθούν τα εν λόγω σχολεία, καθόσον δεν υπηρετεί σε αυτά κανείς εκπαιδευτικός του συγκεκριμένου κλάδου με οργανική θέση. Επιπρόσθετα, στο Γενικό Λύκειο Μοχού υπολογίζεται ένα οργανικό κενό από κοινού στις ειδικότητες ΠΕ04.02 και ΠΕ04.04, καθότι στο σχολείο υπηρετεί οργανικά εκπαιδευτικός της ειδικότητας ΠΕ04.01, προκειμένου να στελεχωθεί το συγκεκριμένο σχολείο με εκπαιδευτικούς του κλάδου.
     Οι τοποθετήσεις σε κενές οργανικές θέσεις, θα πραγματοποιηθούν με την εξής σειρά : 
      1. Τοποθέτηση  των εκπαιδευτικών, οι οποίοι ανήκουν σε ειδική κατηγορία , σύμφωνα με τις διατάξεις  του άρθρου 13 του Π.Δ. 50/1996 (ΦΕΚ 45 Α΄) όπως συμπληρώθηκε με το άρθρο 55 του Ν.4653/2020 (ΦΕΚ 12 Α΄), της παρ.8 του άρθρου 1 του Ν.3194/2003, του άρθρου 17 του Ν. 3402/2005, του άρθρου 6 ( παρ. 1, 2 & 3) του Ν. 3454/2006  και του άρθρου 39 (παρ. 2 ) του Ν.4403/2016 .
      2. Έπονται στην τοποθέτηση και κρίνονται μαζί  με βάση τις μονάδες μετάθεσης τους: 

· οι νεοδιόριστοι /μεταταγμένοι εκπαιδευτικοί , καθώς και όσοι έχουν παραμείνει στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ Ηρακλείου.
· οι εκπαιδευτικοί  που μετατέθηκαν στην περιοχή μετάθεσης Ηρακλείου. 
· οι εκπαιδευτικοί που υπέβαλαν αίτηση μετάθεσης από σχολείο σε σχολείο της περιοχής μετάθεσης Ηρακλείου (βελτίωση θέσης)
                                                                                               Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου

Τ.σ.υ.
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
                 Διευθυντής της Δ/νσης 
                          Δ.Ε. Ηρακλείου
