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     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ             

          Ηράκλειο, 28  Ιουλίου 2022
        ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ

        ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ. & ΔΕΥΤ.            

  

ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

      Π.Υ.Σ.Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ταχ.Δ/νση      : Μονοφατσίου 8                                                  ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ
Ταχ.Κώδικας : 71 201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ                      

Πληροφορίες : Αντωνάκη Ειρήνη 

                                                                         

Τηλέφωνο     : 2810 333.726   
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
 Το ΠΥΣΔΕ Ηρακλείου, με τη με αριθμό 24/27-07-2022 Πράξη του, καλεί τους λειτουργικά υπεράριθμους εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων, των οποίων τα ονόματα αναγράφονται στο συνημμένο πίνακα (σύμφωνα με τα στοιχεία που απέστειλαν οι Δ/ντές των σχολικών μονάδων) , να υποβάλουν ηλεκτρονικά δήλωση προτίμησης σχολικών μονάδων, για τοποθέτηση σε λειτουργικά κενά της ειδικότητάς τους (όπως αποτυπώνονται σε επισυναπτόμενο πίνακα),  μέχρι και την Τρίτη 2 Αυγούστου 2022, αποκλειστικά στο e-mail του Συμβουλίου (pysde-aitisis@dide.ira.sch.gr).

 Επισημαίνουμε ότι , οι ως άνω εκπαιδευτικοί θα τοποθετηθούν, σύμφωνα με τη διαδικασία που αναφέρεται στη με ημερομηνία 15-07-2022 σχετική Ανακοίνωση του Συμβουλίου (η οποία απεστάλη προς τους Δ/ντές των σχολικών μονάδων αρμοδιότητάς του και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της οικείας Δ/νσης Εκπ/σης ) και τις διατάξεις της παρ. 7 εδ. Β του άρθρου 14 του Π.Δ. 50/1996, όπου ορίζεται: « Για το σκοπό αυτό, ανακοινώνονται από τις αρμόδιες διευθύνσεις τα σχολεία, στα οποία υπάρχουν ανάγκες και καλούνται οι εκπαιδευτικοί με αίτησή τους να δηλώσουν κατά σειρά προτίμησης όλα τα παραπάνω σχολεία. Η διάθεση αυτών γίνεται με τη σειρά προτίμησης και το σύνολο των μονάδων μετάθεσής τους».
       Ενδεικτικά, το Συμβούλιο διατυπώνει την πρότασή του σχετικά με τη διάθεση εκπαιδευτικών για συμπλήρωση του υποχρεωτικού διδακτικού τους ωραρίου, οι οποίοι έχουν τουλάχιστον δώδεκα (12) ώρες  μαθημάτων στην οργανική τους θέση. 
       Λόγω του πιεστικού χρονοδιαγράμματος του Υ.ΠΑΙ.Θ. και προκειμένου να τοποθετηθούν στη συνέχεια όσοι βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ Ηρακλείου και ακολούθως οι αποσπασμένοι εκπ/κοί, και εν όψει των επικείμενων διορισμών, παρακαλούμε όπως τηρηθεί αυστηρά η παραπάνω προθεσμία για την υποβολή των δηλώσεων τοποθέτησης. Όσοι εκπαιδευτικοί δεν υποβάλουν δήλωση προτίμησης σχολικών μονάδων, θα τοποθετηθούν για τις ανάγκες της υπηρεσίας. 
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