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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
10ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΒΟΛΟΣ
01/034/2023 – 05/04/2023 
 
 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:
 
1Η ΜΕΡΑ: 01 Απριλίου
Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου. Τακτοποίηση στο πλοίο και αναχώρηση για τον Πειραιά
 
2Η ΜΕΡΑ : 02 Απριλίου
Πρωινή άφιξη, επιβίβαση στο πούλμαν του γραφείου μας και αναχώρηση για τον Βόλο με ενδιάμεσες στάσεις στα Καμένα Βούρλα και στις Θερμοπύλες. Ξενάγηση στο Βόλο , το απόγευμα μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και διανυκτέρευση.
 
3Η ΜΕΡΑ: 03 Απριλίου
Πρωινό και αναχώρηση για το Πήλιο . Άφιξη και επίσκεψη στα πρώτα χωριά του Πηλίου. Στη συνέχεια επίσκεψη στα Χωριά του Πηλίου, Μηλιές, Βυζίτσα, Πορταριά σχετική παραμονή και στάση για φαγητό συνέχεια της ξενάγησης , επιστροφή στο Βόλο, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση.

4Η ΜΕΡΑ: 04 Απριλίου 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα Μετέωρα. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στους μαγευτικούς βράχους των Μετεώρων με τις Ιερές Μονές. Το τοπίο προκαλεί δέος και κατάνυξη! Σχετική παραμονή και αναχώρηση για Καλαμπάκα ,σχετική παραμονή και επιστροφή στο Βόλο. 

5Η ΜΕΡΑ: 05 Απριλίου 
Πρωινό και αναχώρηση για τη Χαλκίδα που είναι η πρωτεύουσα και ο κύριος λιμένας του νομού Εύβοιας της περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Είναι κτισμένη στις δύο πλευρές του πορθμού του Ευρίπου με το ένα κομμάτι της να βρίσκεται στην νήσο Εύβοια και το άλλο της στην Στερεά Ελλάδα. Αργά το απόγευμα αναχώρηση για τον Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο για την επιστροφή μας στο Ηράκλειο. Διανυκτέρευση εν πλω.
 
6Η ΜΕΡΑ: 06  Απριλίου 
Άφιξη στο Ηράκλειο.
 
 
 
 
ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΆΤΟΜΟ: 334€

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ
33 ΜΑΘΗΤΕΣ (- 1  ΔΩΡΕΑΝ ΜΑΘΗΤΕΣ) = 32 ΜΑΘΗΤΕΣ
Σύνολο: 334€ Χ 32 =  10.688€
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙΤΕ ΞΕΝΑΓΟ Η ΤΙΜΗ ΕΙΝΑΙ 
+3€ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΜΑΘΗΤΗ
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
 
· Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο – Πειραιάς - Ηράκλειο σε τετράκλινες καμπίνες για τους μαθητές και δίκλινες για τους συνοδούς καθηγητές με τις Μινωικές Γραμμές.
· Λιμενικά Τέλη
· ΦΠΑ
· Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στον Βόλο στο κεντρικό ξενοδοχείο AEGLI PALACE HOTEL
· Τουριστικά λεωφορεία υπερυψωμένα, όχι διώροφα, τα οποία θα είναι διαθέσιμα στους μαθητές σε όλη την διάρκεια της εκδρομής και για κάθε δραστηριότητα τους (μετακινήσεις, ξεναγήσεις, βραδινές εξόδους κ.λπ.) και θα διαθέτουν εφεδρικούς οδηγούς για όσες μετακινήσεις χρειαστεί να γίνουν πέραν του ωραρίου των βασικών οδηγών. Τα λεωφορεία θα πρέπει να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (να έχουν ελεγχθεί από το ΚΤΕΟ, να είναι εφοδιασμένα με τα απαιτούμενα έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, την επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ.), καθώς και να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφάλειας, έμπειροι οδηγοί κλπ.).
· ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
· Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή και μεταφορά του, εάν παραστεί ανάγκη
· 1 μαθητές  Δωρεάν στους 33
· Ασφάλεια Aασθένειας με κάλυψη  COVID INTERAMERICAN ANAX
· Συνοδοί καθηγητές δωρεάν σε μονόκλινα δωμάτια
· Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο 15%.
· Οι χώροι που θα επιλέγουν για εστίαση και ψυχαγωγία των μαθητών θα διαθέτουν νόμιμη άδεια  λειτουργιάς και θα πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής.
· Αντιμετώπιση περίπτωσης μη πραγματοποίησης της εκδρομής, λόγω ανωτέρας βίας (καιρικές συνθήκες, κλπ).
· Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή σε μαθητή που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας- ματαιωθεί η συμμετοχή του στην εκδρομή.
· Κράτηση ξενοδοχείων και εισιτήριων  & σήμα ΕΟΤ & ασφαλιστήριο συμβόλαιο, επισυνάπτονται στον φάκελο της προσφοράς


· ΣΗΜΕΙΩΣΗ :ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Ο ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΤΟΝ ΠΛΗΡΩΝΕΤE ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 1,50 ευρώ ανά δωμάτιο ανά ημέρα.

· Σημείωση : Tο AEGLI έχει κανονικά κρεβάτια σε δωμάτια δίκλινα - τρίκλινα και family suite
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