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Θέμα :Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εκπαιδευτική επίσκεψη στη Θεσσαλονίκη 
Η Διευθύντρια του Γενικού Λυκείου Αρχανών ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για τριήμερη μετακίνηση περίπου 45-50 μαθητών/τριών και  3 συνοδών καθηγητών το χρονικό διάστημα από 1-12/3/2023 (δύο διανυκτερεύσεις). Ειδικότερα η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει:
· Μετακίνηση  με αεροπλάνο, αεροπορικό εισιτήριο Ηράκλειο – Θεσσαλονίκη (πρωινή πτήση) και Θεσσαλονίκη - Ηράκλειο (βραδινή πτήση). Θα πρέπει να εξασφαλίζεται και η μεταφορά με λεωφορείο από Αρχάνες στο αεροδρόμιο Ηρακλείου και αντίστροφα
· Διαμονή σε ξενοδοχείο 3* ή 4* με πρωινό στη Θεσσαλονίκη. Τα δωμάτια θα πρέπει να είναι δίκλινα ή τρίκλινα (χωρίς προσθήκη ράντζου) για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς. Επίσης να εξεταστεί και το ενδεχόμενο ημιδιατροφής και να δοθεί χωριστά η προσφορά στην περίπτωση αυτή. Επιθυμητό η ύπαρξη φύλαξης στο ξενοδοχείο.
· Τουριστικό λεωφορείο για τις μετακινήσεις, το οποίο θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών και για τις βραδινές εξόδους. Το λεωφορείο θα πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από τη κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (να είναι ελεγμένο από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, κλιματισμό) καθώς και ό,τι άλλο είναι απαραίτητο για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών.
· Προτεινόμενο αναλυτικό πρόγραμμα επισκέψεων στη Θεσσαλονίκη. Επίσκεψη στη Βεργίνα.. Δεν ζητείται ξεναγός.
Υποχρεώσεις Τουριστικού Πρακτορείου: 
· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη  προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή. 
· Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του (εγγυητική επιστολή με ποσό που θα καθορίσει το σχολείο). 
· Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές κ.λ.π.) 
· Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή, σε περίπτωση που –για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας- ματαιωθεί η συμμετοχή του. 
· Την αποστολή αμέσως μετά την καταβολή της 1ης δόσης βεβαιώσεων κράτησης- από την αεροπορική εταιρία .
· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής ανά μαθητή καθώς και το συνολικό κόστος της εκδρομής.
· Zητείται επίσης να εξεταστεί η περίπτωση που προκύψει κρούσμα covid 19 σε μαθητή/τρια ή εκπαιδευτικό.
Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Επί πλέον στον φάκελο της προσφοράς πρέπει να υπάρχει απαραιτήτως CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτηση της στο διαδίκτυο. Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι την Πέμπτη 20/1/2023 στις 9.00  στο γραφείο της Δ/ντριας του ΓΕΛ Αρχανών. Οι προσφορές θα ανοιχτούν την ίδια μέρα στις 10.00.
 Η Διευθύντρια
Δρακωνάκη Μαρία
ΠΕ86 Πληροφορικής – ΠΕ0401 Φυσικός
_1109137012.doc



