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        ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                  Ηράκλειο,  29-03-2023
         ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
          ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ. & ΔΕΥΤ.            

                    Αριθμ.Πρωτ.

ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ                                                                            ΠΥΣΔΕ:111
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

           Π.Υ.Σ.Δ.Ε.                                                                         ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ
Ταχ.Δ/νση     : Μονοφατσίου                                                 ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ
Ταχ.Κώδικας: 712 01 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Πληροφορίες: Ειρ. Αντωνάκη
Τηλέφωνο      : 2810-333.726                                                               

                                                                                          ΠΡΟΣ:  Τους κ.κ. Δ/ντές των Γυμνασίων, ΓΕΛ ,  
                                                                                                     ΕΠΑ.Λ. της Δ/νσης Δ.Ε. Ν. Ηρακλείου
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για υποβολή δήλωσης τοποθέτησης σε οργανικά κενά της ίδιας ή όμορης/όμορων ομάδας/δων σχολείων, για ρύθμιση  υπεραριθμίας.
ΣΧΕΤΙΚ.: Το με αριθμό πρωτ. 100/22-03-2023  έγγραφό μας.
           Σας ανακοινώνουμε ότι το ΠΥΣΔΕ Ηρακλείου, με τη με αριθμό 9/29-03-2023 Πράξη του, χαρακτήρισε ονομαστικά τους υπεράριθμους εκπαιδευτικούς, κατά σχολική μονάδα και κλάδο/ειδικότητα, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 3β του άρθρου 14 του Π.Δ. 50/1996 όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με το άρθρο 12 του Π.Δ. 100/97 και τις διατάξεις της παρ. 18 του άρθρου 36 του Ν.4186/2013.

           Κατόπιν τούτου, καλούνται όλοι οι εκπαιδευτικοί που έχουν χαρακτηρισθεί ονομαστικά υπεράριθμοι, εφόσον το επιθυμούν, να υποβάλουν δήλωση τοποθέτησης σε σχολικές μονάδες της ίδιας ή όμορης/όμορων ομάδας/δων σχολείων, στις οποίες υφίστανται οργανικά κενά, από 30-03-2023 ημέρα Πέμπτη έως και 03-04-2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00, στη Γραμματεία του ΠΥΣΔΕ Ηρακλείου, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.4 του άρθρου 14 του Π.Δ. 50/1996. Οι δηλώσεις τοποθέτησης θα υποβάλλονται αποκλειστικά με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, υπογεγραμμένες και σκαναρισμένες, στο e-mail του Συμβουλίου (pysde@dide.ira.sch.gr). (ΠΡΟΣΟΧΗ: αιτήσεις που θα υποβάλλονται σε άλλο email δε θα λαμβάνονται υπόψη από το Συμβούλιο).
    Η τοποθέτηση των υπεράριθμων εκπαιδευτικών θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 14 του Π.Δ. 50/1996 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 12 του Π.Δ. 100/97, ως εξής: «6β.Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να τοποθετηθούν σε κενές οργανικές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας όπου ανήκει το σχολείο στο οποίο κρίθηκαν ως υπεράριθμοι, τοποθετούνται κατ` απόλυτη προτεραιότητα, συγκρινόμενοι μόνο μεταξύ τους, με βάση το σύνολο των μονάδων μετάθεσης και τις δηλώσεις προτίμησής τους, σε κενές οργανικές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας και όπου αυτό δεν είναι δυνατόν σε κενές θέσεις όμορης ομάδας σχολείων της ίδιας περιοχής μετάθεσης». 

      Ως εκ τούτου, μόνο στη περίπτωση που δεν υπάρχουν κενές οργανικές θέσεις στην ίδια ομάδα σχολείων ή εάν οι όποιες θέσεις υπήρχαν, έχουν καταληφθεί από άλλους υπεράριθμους εκπαιδευτικούς με περισσότερες μονάδες μετάθεσης, τότε οι εναπομείναντες υπεράριθμοι τοποθετούνται, εφόσον το έχουν δηλώσει,  σε κενές θέσεις όμορης/ρων ομάδας/δων σχολείων της ίδιας περιοχής μετάθεσης, μετά την  τοποθέτηση των υπεράριθμων εκπαιδευτικών της ίδιας ομάδας σχολείων.

  Όσοι εκπαιδευτικοί δεν επιθυμούν ή δεν καταστεί δυνατόν να τοποθετηθούν σε σχολεία της ίδιας ή όμορης ομάδας, σύμφωνα με την ανωτέρω διαδικασία, μπορούν να τοποθετηθούν, ύστερα από δήλωσή τους, σε κενές θέσεις σχολείων της ίδιας περιοχής μετάθεσης (Ηρακλείου) κατά τη διαδικασία των βελτιώσεων - οριστικών τοποθετήσεων, συγκρινόμενοι με όλους τους εκπαιδευτικούς που ζητούν μετάθεση- βελτίωση – οριστική τοποθέτηση (σε περίπτωση που δεν έχουν υποβάλει αίτηση βελτίωσης θέσης). 

     Επισημαίνουμε εκ νέου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.18 του άρθρου 36 του Ν.4186/2013,  για τη διαπίστωση της υπεραριθμίας των εκπαιδευτικών και τη ρύθμισή της , οι εκπαιδευτικοί του κλάδου ΠΕ04 (Φυσικών, Χημικών, Φυσιογνωστών, Βιολόγων, Γεωλόγων) αντιμετωπίζονται ενιαία, ανεξαρτήτως της ειδικότητας στην οποία ανήκουν. Από τις ανωτέρω διατάξεις προκύπτει ότι η λέξη «ρύθμιση» αναφέρεται σε όλη τη διαδικασία, από τη διαπίστωση της  υπεραριθμίας ως  και την τοποθέτηση των υπεράριθμων εκπαιδευτικών.

      Όσοι εκπαιδευτικοί έχουν θεμελιώσει δικαίωμα μετάθεσης πριν το χαρακτηρισμό τους ως υπεράριθμοι , διατηρούν το δικαίωμα αυτό και μετά την τοποθέτησή τους σε νέα οργανική θέση και επομένως δεν απαιτείται εκ νέου υπηρέτηση αυτής, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.8 του άρθρου 14 του Π.Δ.50/1996. Ως εκ τούτου, υπεράριθμος εκπαιδευτικός που τοποθετείται με τη διαδικασία άρσης υπεραριθμίας σε οργανικό κενό σχολικής μονάδας, μπορεί, εάν επιθυμεί, αμέσως μετά, εφόσον έχει υποβάλει αίτηση για βελτίωση θέσης, να διεκδικήσει νέα τοποθέτηση με βελτίωση θέσης, συνεξεταζόμενος με όλους όσους ζητούν βελτίωση θέσης ή τοποθέτησης λόγω μετάθεσης.
     Παρακαλούνται οι κ.κ. Δ/ντές των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν ενυπογράφως όλους τους εκπ/κούς των κλάδων/ειδικοτήτων που χαρακτηρίστηκαν ονομαστικά υπεράριθμοι, ώστε να τηρηθεί αυστηρά η καθορισμένη προθεσμία για την υποβολή των δηλώσεων τοποθέτησης σε οργανικά κενά για ρύθμιση της υπεραριθμίας.

        Επισυνάπτονται :

α) πίνακας με τον ονομαστικό χαρακτηρισμό των υπεράριθμων εκπαιδευτικών κατά σχολική μονάδα και  κλάδο/ειδικότητα.
β) ανακοινοποιημένοι  πίνακες  υπεραριθμιών/κενών οργανικών θέσεων 
 γ) έντυπο δήλωσης τοποθέτησης για ρύθμιση της υπεραριθμίας.

                                                                                                                   Ο   Πρόεδρος του Συμβουλίου

Τ.σ.υ.
   ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
Δ/ντής  της Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης     

                    Ηρακλείου

