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Αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες,

Σε συνέχεια των ενημερωτικών συναντήσεών μας, σας προσκαλούμε να δηλώσετε τη συμμετοχή σε ομάδα εργασίας, προκειμένου να επεξεργαστούμε κατά το διάστημα της φετινής σχολικής περιόδου, ότι υλικό έχουμε συγκεντρωμένο από φόρμες αξιολόγησης και λοιπό σχετικό υλικό, ώστε να καταλήξουμε σε αυτά που είναι πιο λειτουργικά για την Φ/Σ αξιολόγηση που χρειάζεται στις ΣΜΕΑΕ & στα ΚΕΔΑΣΥ. 
Στη συνέχεια, αφού ορισθούν οι ομάδες, μπορεί να γίνει επεξεργασία των εντύπων, ώστε να γίνουν εύχρηστα, λειτουργικά και εύκολα αναγνώσιμα κατά τις επαναξιολογήσεις μας. Πιο ορθό θα είναι να γίνουν τουλάχιστον δύο ομάδες: μία για εργαλεία ΦΣ σε ΣΜΕΑΕ και  μία σε ΚΕΔΑΣΥ, καθώς υπάρχει διαφοροποίηση αναγκών. Η συμμετοχή σας είναι εθελοντική και τα αποτελέσματα που θα προκύψουν από την επεξεργασία και την τροποποίηση των εντύπων, θα διαμοιρασθούν σε όλους τους συναδέλφους/σσες για κοινή χρήση. Ευελπιστούμε να υπάρξει ικανή συμμετοχή συναδέλφων, καθώς υπάρχουν πολλοί/ες αξιόλογοι/ες συνάδελφοι/σσες μεταξύ υμών και θα είναι σημαντική η παρουσία τους και η συνεργασία μαζί τους.
Η προσπάθεια αυτή γίνεται γιατί θεωρούμε ότι μία ορθή, πλήρης και ενδελεχής εκτίμηση/αξιολόγηση των  μαθητών/τριών που αναλαμβάνουμε να υποστηρίξουμε, κατέχει ίσως τον πιο σημαντικό και πρώτο ρόλο στη δουλειά μας  προκειμένου, να  αποτιμήσουμε με ακρίβεια τα προβλήματα που έχουμε να επιλύσουμε, να  σχεδιάσουμε και να υλοποιήσουμε το υποστηρικτικό/εκπαιδευτικό μας έργο στο πλαίσιο που υπηρετεί καθένας και καθεμιά από μας. Όσοι λοιπόν θελήσουν να αναλάβουν δράση σε αυτή την προσπάθεια μπορούν να στείλουν τα στοιχεία τους (ονομ/νο, τηλέφωνο, σχολείο ή ΚΕΔΑΣΥ υπηρέτησης και ιδιότητα θέσης/αναπληρωτής-μόνιμος) και σε ένα δεύτερο χρόνο θα συνεργαστούμε οι δύο ΣΕ για να καταλήξουμε στο σχηματισμό των ομάδων να ανταλλάξουμε στοιχεία επικοινωνίας και να κάνουμε μια πρώτη αναγνωριστική τηλεσυνάντηση. 


Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία.

Σημ.: αν υπάρξει μεγάλη συμμετοχή θα επικοινωνήσουμε μαζί σας για να καταλήξουμε σε δύο τελικές ομάδες, που όπως καταλαβαίνετε δεν μπορούν να ξεπερνούν έναν ορισμένο αριθμό συμμετοχών που να μπορεί να είναι  λειτουργικός και αποτελεσματικός.

Φιλικά.
Σαλβαρά Μ και Θηλυκού Κ.    
ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ: 
https://forms.office.com/r/xe1zCQLsuu
ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΣΑΡΩΣΕΤΕ:
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