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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

 ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                             Τεφέλι, 12/12//2023
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ                                        
& Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ                                        Προς : Διεύθυνση Δ/θμιας
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΕΦΕΛΙΟΥ                                                               Εκπ/σης Ηρακλείου
Τηλέφωνο-Φαξ: 28930-51228                                                Αριθμ.Πρωτ.: 149
Πληροφορίες: Μαρκοδημητράκη Π.                       
Email: mail@gym-tefel.ira.sch.gr
Θέμα:   «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ    ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  ΤΗΣ Γ΄  ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  ΤΕΦΕΛΙΟΥ ΣΤΑ ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ – ΠΑΤΡΑ – ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ  » 

           Το Γυμνάσιο Τεφελίου προγραμματίζει  εκπαιδευτική εκδρομή των μαθητών της Γ΄ τάξης του σχολείου στην Πάτρα (2 διανυκτερεύσεις) . Η Διευθύντρια προσκαλεί τα τουριστικά γραφεία να υποβάλλουν τις προσφορές τους σύμφωνα με τους παρακάτω όρους:  

Πραγματοποίηση εκδρομής στο χρονικό διάστημα 10/03/2023 έως 13/3/2023 ή 14/03/2023.
Η μετακίνηση από και προς το Ηράκλειο να γίνει : ακτοπλοϊκώς Ηράκλειο-Πειραιά με Μινωικές  γραμμές και οδικώς Πειραιά-Πάτρα και η επιστροφή με αεροπλάνο κι αν δεν υπάρχει η οικονομική δυνατότητα με πλοίο.  Αριθμός μαθητών 14  και συνοδών καθηγητών  2
 Αριθμός διανυκτερεύσεων  2 .
Το πρόγραμμα της εκδρομής θα διαμορφωθεί από τον αρχηγό και τους συνοδούς καθηγητές.
Ενδεικτικό πρόγραμμα της εκδρομής 

   Αναχώρηση με πλοίο των Μινωικών  από το Ηράκλειο  την Κυριακή 10/3/2023 και επιστροφή με αεροπλάνο την Τετάρτη 13/03/2023 αεροπορικώς  ή με  πλοίο των Μινωικών  στο Ηράκλειο την  Πέμπτη 14/3/2023. 

Δύο (2) διανυκτερεύσεις στην Πάτρα: τη  Δευτέρα 11/3/20203και την Τρίτη 12/3/2023.
Κυριακή 10/3/2023 :  Αναχώρηση από το  Ηράκλειο

Δευτέρα 11/ 3/2023 : Άφιξη στον Πειραιά και αναχώρηση για Πάτρα με στάση στα Καλάβρυτα.. Αναχώρηση για Πάτρα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο , διανυκτέρευση. Γεύμα στο ξενοδοχείο. . 
Τρίτη  12/3/2023 : Αναχώρηση για Αρχαία Ολυμπία. Περιήγηση στο χώρο, και στο μουσείο. Γεύμα σε ταβέρνα της περιοχής. Το βράδυ έξοδο στην Πάτρα σε ταβέρνα. 
Τετάρτη 13/3/2023:  Αναχώρηση για Αθήνα.  Το πρόγραμμα θα διαμορφωθεί ανάλογα με το χρόνο. Επιβίβαση στο πλοίο ή στο αεροπλάνο. 
Πέμπτη  14/03/2023 Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου αν η επιστροφή γίνει με πλοίο. 
Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

· Εισιτήρια από και προς το Ηράκλειο με Μινωικές γραμμές  αλλά και αεροπορικά εισιτήρια  επιστροφής από Αθήνα- Ηράκλειο. 
· Τετράκλινες καμπίνες για τους μαθητές και  μονόκλινες καμπίνες για τους καθηγητές. 
· Κεντρικό  ξενοδοχεία 4 ή 5 αστέρων  με πρωινό κι ένα γεύμα  στην Πάτρα. Τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές συνοδούς.

· Λεωφορείο με κλιματισμό, το οποία θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών για τις μετακινήσεις τους. Το λεωφορείο θα πρέπει να διαθέτει  όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (να έχουν ελεγχθεί από το ΚΤΕΟ, να είναι εφοδιασμένα με τα απαιτούμενα έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, την επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ.), καθώς και να πληροί  όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφάλειας, έμπειρος οδηγός κλπ.) 
· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.
· Ασφάλιση για περίπτωση covid. 
· Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης, των όρων  του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή με παρακράτηση ποσού που θα καθορίσει το σχολείο, 
· Πρόβλεψη διαχείρισης της περίπτωσης που η εκδρομή δεν θα πραγματοποιηθεί στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας πχ. κακοκαιρία. 
· Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή σε μαθητή που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του στην εκδρομή.
· Στην τελική τιμή προσφοράς να περιλαμβάνεται και ο φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο. 
· (Συνοδός γιατρός σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής). 
Οι προσφορές θα πρέπει να αναφέρουν το συνολικό κόστος της εκδρομής με ΦΠΑ.  καθώς και το κόστος ανά μαθητή.  Επίσης να αναφέρεται χωριστά το κόστος του γιατρού.  
Η προσφορά του γραφείου θα κάνει ρητή αναφορά στο όνομα και την κατηγορία του καταλύματος που προτείνει. 
   Με την προσφορά θα  πρέπει να κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

   Επιπλέον, στο φάκελο της προσφοράς θα υπάρχει απαραιτήτως CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) ώστε να είναι εύκολη η ανάρτησή της 
Τα ενδιαφερόμενα Πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν, στο γραφείο της Διεύθυνσης του  Γυμνασίου Τεφελίου σφραγισμένες προσφορές το αργότερο μέχρι την   Παρασκευή 15/12/2023  και ώρα 11:00π.μ. ή να τις αποστείλουν με mail κλειδωμένες  καθώς και  τις επιπλέον ενδεχόμενες  βελτιωτικές προτάσεις, οι οποίες θα είναι σύμφωνες με την Υ.Α  20883/ΓΔ/12-2-2022 και τη σχετική νομοθεσία. . Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή την  Παρασκευή 15/12/2023 και ώρα 13:00 στο γραφείο της Διευθύντριας του Γυμνασίου Τεφελίου.
                                                                                            Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

                                                                                       Μαρκοδημητράκη Παρασκευή 
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