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                              ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΡΑΚΑ

                                                  ΓΙΑ ΡΕΘΥΜΝΟ - ΧΑΝΙΑ

                             Αναχώρηση: 11/04 – Επιστροφή 13/04/2024 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:      

Πέμπτη 11/4/2024

Αναχώρηση από το Γυμνάσιο Χάρακα. Επίσκεψη και ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο Ελεύθερνας και στο μουσείο με ξενάγηση. Επίσκεψη στο Μουσείο Τυπογραφίας. Άφιξη στο ξενοδοχείο, ξεκούραση. Επίσκεψη στο Θέρισσο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Έξοδος στην πόλη.

Παρασκευή 12/4/2024

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη και ξενάγηση στην 115 Πτέρυγα Μάχης, Πολεμική Αεροπορία στο Ακρωτήρι Χανίων. Επίσκεψη και ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων. PAINTBALL ή

LASERTAG. ΜΟΥΡΝΙΕΣ ΟΙΚΙΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο ξεκούραση. Έξοδος το βράδυ στην πόλη.

Σάββατο 13/4/2024

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο. Επίσκεψη στους τάφους Βενιζέλων- περιήγηση. Αναχώρηση για Ηράκλειο. Στάση στις Βρύσες Αποκορώνου. Επίσκεψη στη μονή Αρκαδίου. Βόλτα στην πόλη του Ρεθύμνου. Επιστροφή στο Χάρακα

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ:

· GALINI SEA VIEW HOTEL 5*
Διεύθυνση: ΕΟ Κισσάμου Χανίων, Αγ. Μαρίνα 731 00
            Τηλέφωνο: 2821 068148
ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΆΤΟΜΟ: €255

  ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ: 11 * 255€ = €2805
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

· Δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* και άνω με ημιδιατροφή σε  δωμάτια τρίκλινα για τους μαθητές  και μονόκλινα για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς .

· Ξεναγός στο Μουσείο και στον αρχαιολογικό χώρο Ελεύθερνας και στο Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων.

· 2 Συνοδοί καθηγητές δωρεάν.
· Οι χώροι που θα επιλεγούν για την ψυχαγωγία των μαθητών πρέπει να διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφαλείας και υγιεινής.

· Τουριστικά λεωφορεία υπερυψωμένα, όχι διώροφα, τα οποία είναι διαθέσιμα στους μαθητές  σε όλη την διάρκεια της εκδρομής και για κάθε δραστηριότητα τους (μετακινήσεις, ξεναγήσεις, βραδινές εξόδους κ.λπ.) και διαθέτουν εφεδρικούς οδηγούς για όσες μετακινήσεις χρειαστεί να γίνουν πέραν του ωραρίου των βασικών οδηγών. Τα λεωφορεία διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (έχουν ελεγχθεί από το ΚΤΕΟ, είναι εφοδιασμένα με τα απαιτούμενα έγγραφα καταλληλόλητας οχήματος, την επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ.), καθώς και πληρούν όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφάλειας, έμπειροι οδηγοί κλπ.). Η πληρότητα των λεωφορείων είναι σύμφωνη με την ισχύουσα νομοθεσία και τηρούν όλα τα μέτρα ασφάλειας.

·  Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και  
πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού


καθηγητή και μεταφορά του, εάν παραστεί ανάγκη .


· Ατομική ασφάλεια όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία καθώς και πρόσθετη ασφάλεια σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας μαθητή ή συνοδού καθηγητή και μεταφορά του αεροπορικώς, εάν παραστεί ανάγκη. COVID 19, H1N1.
· Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.

· Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και μπορεί να αλλάξει βάσει των αναγκών και προτεραιοτήτων του σχολείου.

· Αντιμετώπιση περίπτωσης μη πραγματοποίησης της εκδρομής, λόγω ανωτέρας βίας (καιρικές συνθήκες, πανδημία  κλπ).

· Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή σε μαθητή που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας- ματαιωθεί η συμμετοχή του στην εκδρομή.

· ΦΠΑ 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Ο ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ.

ΑΠΟ 01/01/2024 Ο ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 5* 

ΕΙΝΑΙ 10€
     Με εκτίμηση,

Γεωργαλή Χριστίνα 
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