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ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΧΑΝΩΝ

ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Ενδεικτικό πρόγραμμα εκδρομής στα Ιωάννινα

 Κυριακή 21 Απριλιου 2024 Αναχώρηση στις 19:00 με λεωφορείο από τις Αρχάνες (από το Κ.Α.Π.Η Αρχανών) για το λιμάνι του Ηρακλείου, επιβίβαση, τακτοποίηση στις καμπίνες. Διανυκτέρευση εν πλω. 

Δευτέρα 22 Απριλίου 2024 Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο λεωφορείο. Αναχώρηση για Μέτσοβο με ενδιάμεσες μικρές στάσεις. Φαγητό στο Μέτσοβο. Αναχώρηση για Ιωάννινα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Βραδινή έξοδος για φαγητό. 

Τρίτη 23 Απριλίου 2024 Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για Μουσείο Βρέλλη. Επίσκεψη στο Μουσείο. Αναχώρηση για Ιωάννινα. Επίσκεψη στο Νησάκι της λίμνης και στο Κάστρο των Ιωαννίνων. Απογευματινή βόλτα στην πόλη. Βραδινή έξοδος. 

Τετάρτη 24 Απριλίου 2024 Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για Σπήλαιο Περάματος. Επίσκεψη στο Σπήλαιο. Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. Το πρόγραμμα θα εξαρτηθεί από την ώρα της πτήσης επιστροφής. Άφιξη στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου και επιστροφή στις Αρχάνες με λεωφορείο.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ :

Essence Hotel  4* με πρωινό 

Τιμή κατ’ατομο   364 €

Συνολική τιμή 364€ χ 78 μαθητές ( -3δωρεάν) =75μαθητές = 27.300

Σε περίπτωση που θέλετε και δείπνο στο ξενοδοχείο η επιβάρυνση θα είναι + 9 € 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

· Ακτοπλοϊκά εισιτήρια με ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ με εισιτήρια καμπίνας για την αναχώρηση (ΗΡ - ΠΕΙΡ) (δίκλινες καμπίνες για συνοδούς.) και αεροπορικά εισιτήρια Θεσσαλονίκη – Ηράκλειο με βαλίτσα 20 κιλών. 

· Ξενοδοχείο 4 ή περισσότερων αστέρων στα Ιωάννινα (δύο διανυκτερεύσεις), με πρωινό, σε περιοχή απόλυτης ασφάλειας. Να υπάρχει και προσφορά για 1 ή 2 βραδινά γεύματα στο ξενοδοχείο. 

· Δωμάτια δίκλινα ή τρίκλινα (χωρίς προσθήκη μεταλλικών κλινών ή ράντσων) και απαραίτητα 5 μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. 

· Συνοδός ιατρός, απαραίτητα εξοπλισμένος, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 

· 3 μαθητές δωρεάν

· Δωρεάν συνοδοί 

· Τα λεωφορεία να είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών και να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία (ΚΤΕΟ - έγγραφα καταλληλότητας οχήματος - άδεια κυκλοφορίας - άδεια οδήγησης κλπ). 

· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή και μεταφορά του αεροπορικώς, εάν παραστεί ανάγκη. 

· Να διασφαλίζεται παροχή άμεσης ιατρικής βοήθειας σε περίπτωση ασθένειας. 

· Αντιμετώπιση περίπτωσης μη πραγματοποίησης της εκδρομής, λόγω ανωτέρας βίας (καιρικές συνθήκες, εκλογές κλπ). 

· Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή σε μαθητή που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας- ματαιωθεί η συμμετοχή του στην εκδρομή.

· Κράτηση ξενοδοχείου (fax ή e-mail που να την επιβεβαιώνει).

· Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.
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